
Покана за представяне на предложения – EAC/09/08



Програма „Култура“
Организация и присъждане на 
годишна награда на Европейския съюз за съвременна популярна музика „Европейски музикален дебют без граници“ (The European Border Breakers Awards)
1. Въведение
Програма „Култура“
 е единна многогодишна програма за дейности на Общността в областта на културата, която е отворена за всички културни сектори (с изключение на аудиовизуалния) и за всички категории културни оператори.

Основава се на член 151 от Договора за ЕО, който предвижда, че Общността ще дава своя принос за разцвета на културите на държавите-членки, като зачита тяхното национално и регионално многообразие и същевременно извежда на преден план общото културно наследство.

Във връзка с раздел 1.3 от програмата — „специални дейности“, целта на настоящата покана за представяне на предложения е да бъде избрана структура, която да е в състояние да организира подбора на носителите на наградата и церемонията по връчването ѝ, както и кампанията за популяризиране на наградата „Европейски музикален дебют без граници“ през 2010 г. С изричното съгласие на Европейската комисия, въпросната структура може да бъде натоварена и с годишното връчване на последващите награди до 2013 г.

2. Цели и описание

Модерната музика е част от европейската културната идентичност и има изключително важен принос за нашата икономика. Съвременната популярна музика се цени от националната публика, която обича да слуша местни изпълнители и ги подкрепя, като купува техните компактдискове и посещава концертите им. Въпреки това за младите таланти е трудно да достигнат до публика извън пределите на родната си държава и да осъществят продажби в други държави-членки. Наградата „Европейски музикален дебют без граници“ е предназначена за изпълнители, чийто дебютен албум е постигнал успех извън пределите на държавата, в която е бил издаден. 

„Европейски музикален дебют без граници“ насочва вниманието именно към тези изпълнители, авторите на техните текстове, техните композитори и продуценти, като по-този начин подчертава факта, че в областта на европейската съвременна популярна музика може да бъде постигнат успех, който извежда на преден план богатството на европейското културно разнообразие.

Структурата, на която ще бъде предоставено финансиране в рамките на настоящата покана за представяне на предложения, трябва да може да:

A) Разработи механизъм за подбор на европейски изпълнители/групи в областта на съвременната, популярна музика, които са пуснали дебютния си албум на европейския пазар и са успели да заемат важни места в класациите извън държавата, в която е издаден албумът. Изброените по-долу аспекти следва също да се вземат предвид.

Б) Организира подходяща церемония по връчване на наградите. Церемонията следва да подчертава трансграничния успех на изпълнителите, да популяризира тяхната музика, да успее да достигне до широка и разнообразна публика, като същевременно подчертава европейското измерение на проекта.

3. График и срок за приемане на предложенията

Кандидатурите за организиране на връчването на наградите за 2010 г. трябва да бъдат изпратени на Комисията най-късно до 15 октомври 2008 г. 

Що се отнася до организирането на връчването на наградата за 2010 г., подлежащата на съвместно финансиране дейност трябва да започне най-късно до 1 март 2009 г. Периодът, за който направените разходи подлежат на възстановяване, започва да тече от датата на подписване на споразумението от страна на Европейската комисия. Периодът, за който направените разходи подлежат на възстановяване, в никакъв случай не може да започне да тече преди датата на подаване на кандидатурата
. Разходите, направени преди 1 януари 2009 г., няма да бъдат взимани предвид.

Продължителността на периода, за който направените разходи подлежат на възстановяване, съгласно всяко споразумение на Общността е максимум 12 месеца.

Предвижда се кандидатите да бъдат информирани за резултатите от процедурата по избора през март 2009 г.
Предвижда се бенефициерът да получи споразумение за подпис до март 2009 г.

4. Наличен бюджет
Общият бюджет, предвиден за тази дейност, възлиза на максимум 360 000 EUR за разходите, свързани с организирането и връчването на всяка годишна награда. Финансовото участие на Комисията не може да надвишава 60 % от общия размер на разходите по организацията и връчването, които подлежат на възстановяване и които са предложени от избраната организация за всяко годишно издание на наградата
. 

Помощта от страна на Общността ще бъде предоставена, при условие че административните и финансовите процедури са приложение правилно.

Сумите, посочени в настоящия документ, зависят от отпускането на необходимите бюджетни кредити от бюджетния орган. 

Европейската комисия си запазва правото да не разпредели всички налични финансови средства. 

5. Допустими организации
Настоящата покана е насочена към организациите с правен статут на частни или обществени организации, чиято основна дейност е в сферата на съвременната популярна музика и които имат доказан опит от поне две години в организирането на дейности и мероприятия в тази област на европейско равнище.

Приемат се кандидатури от юридически лица, установени в една от следните държави:

- 27-те държави-членки на Европейския съюз към дата 1 януари 2007 г. (Австрия, Белгия, България, Германия, Гърция, Дания, Естония, Ирландия, Испания, Италия, Кипър, Латвия, Литва, Люксембург, Малта, Нидерландия, Обединеното кралство, Полша, Португалия, Румъния, Словакия, Словения, Унгария, Финландия, Франция, Чешката република, Швеция);

- останалите 3 държави от ЕИП: Норвегия, Исландия и Лихтенщайн;

- страните кандидатки за членство в Европейския съюз: Турция, Хърватия, Бивша югославска република Македония
- Сърбия
6. Критерии за възлагане
Допустимите проекти ще се оценяват по следните критерии:
А.
Съответствие с целите на поканата за представяне на предложения (0-8 точки)
· същност и целесъобразност на партньорствата с музикалния сектор и опит в тази сфера;
· същност и целесъобразност на механизмите за подбор на изпълнители/групи, на които да бъде присъдена наградата „Европейски музикален дебют без граници“, въз основа на количествени критерии и в съответствие с процедурите, описани в раздел 2 от спецификациите;
· целесъобразност на концепцията за церемонията по връчване на наградите.
Б.
Способност за мобилизация на подкрепа в сферата на съвременната популярна музика на европейско равнище (0-5 точки)
· доказателство за способността на структурата да включва в дейността си и ефективно да мобилизира сектора на съвременната европейска популярна музика като цяло (композитори, автори на текстове, музиканти, продуценти, разпространители, музикални критици и др.). 

В.
Управление на проекта (0-5 точки)
· способност за организиране, координиране и осъществяване на различните дейности по връчване на наградата, по-специално – процеса на подбор, в съответствие с целите на настоящата покана за предложения;
· качество на плана за работа и на процеса на планиране, включително структури за вземане на решения и организацията на партньорствата със сектора на европейската съвременна популярна музика;
· съответствие на бюджета с планираните дейности.
Г.
План за комуникация и представяне (0-7 точки)
Степента на представяне, разпространение и изпълнение на заплануваните дейности ще бъде оценена на базата на следните критерии:
· способност за организиране на церемонията по награждаване на професионално равнище и за нейното популяризиране;
· степента на популяризиране на заплануваните дейности, постигнатата по-специално посредством различните видове средства (уебсайт, списания, брошури, вестници, радио, телевизия и др.), използвани с цел дейностите да получат широка гласност сред европейските граждани, както е описано в раздел 2 от спецификациите;
· нивото на представяне на Европейската комисия в различните инструменти за популяризиране и по време на церемонията по връчване на наградите;
· уместността и качеството на „медийния план“ по отношение на заплануваните дейности и на целевата публика
· броят на лицата, до които ще достигнат (директно и индиректно) програмираните дейности (целева публика, посетители, брой на участниците, читатели и др.).
Проектите ще се оценяват от вътрешен комитет за оценка на Европейската комисия.  Проектите, получили поне 6 точки по критерий А и общ брой от поне 18 точки, ще бъдат класирани по ред. Комисията ще използва този списък при вземане на решение относно предоставянето на финансирането.

7. Пълна информация
Пълният текст на настоящата покана за представяне на предложения, както и формулярите за кандидатстване са достъпни на следния адрес:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Кандидатурите трябва да отговарят на условията, изложени в пълния текст, и да бъдат подадени чрез предвидените за целта формуляри.
� Решение 1855/2006/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 12.12.2006 г. (ОВ L 372 от 27.12.2006 г.).





� Член 112 от Финансовия регламент.


� Членове 113, 167 и 172 от Правилата за прилагане.





2

