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Kulturprogrammet
Tilrettelæggelse og gennemførelse af 
en årlig EU-pris for moderne populærmusik "The European Border Breakers Awards"
1. Indledning
Kulturprogrammet
 er et flerårigt enhedsprogram for Fællesskabets foranstaltninger på kulturområdet, som er åbent for alle kulturelle sektorer (bortset fra den audiovisuelle) og alle kategorier af kulturelle aktører.
Programmet er baseret på EF-traktatens artikel 151, som pålægger Fællesskabet at bidrage til, at medlemsstaternes kulturer kan udfolde sig, idet det respekterer den nationale og regionale mangfoldighed og samtidig fremhæver den fælles kulturarv.
Under henvisning til programmets aktionsdel 1.3 ("særaktioner") tager denne indkaldelse af forslag sigte på at udvælge et organ, som er i stand til at varetage udvælgelsen af prismodtagerne, afholde prisoverrækkelsen og fremme European Border Breakers Awards i 2010. Hvis Kommissionen udtrykkeligt godkender det, kan organet også stå for de næste prisuddelinger indtil 2013 for et år ad gangen.  

2. Mål og beskrivelse
Moderne musik er en del af Europas kulturelle identitet og bidrager væsentligt til vores økonomi. Den værdsættes af de nationale publikummer, som nyder at lytte til deres hjemlands kunstnere og støtter dem ved at købe deres cd'er og gå til deres koncerter. For nye talenter er det imidlertid svært at nå et publikum uden for deres eget hjemland og at sælge deres musik i andre medlemslande. Formålet med European Border Breakers Awards er at belønne kunstnere, som er nået ud til et bredt publikum med deres debutalbum uden for det land, hvor det blev produceret. 

European Border Breakers Awards sætter fokus på sådanne kunstnere, deres tekstforfattere, komponister og producere og demonstrerer således, at det kan lade sig gøre at opnå succes med moderne europæisk populærmusik på tværs af grænserne, hvilket er med til at tydeliggøre den europæiske kulturelle mangfoldigheds rigdom.
Det organ, der udvælges til at modtage støtte i forbindelse med denne indkaldelse af forslag, skal være i stand til at:
A) Udvikle en udvælgelsesmekanisme for europæiske kunstnere/grupper inden for moderne populærmusik, som har udgivet deres debutalbum på det europæiske marked, og som har opnået en bemærkelsesværdig placering på hitlisterne uden for det land, hvor albummet blev produceret. Nedenstående aspekter bør indgå i overvejelserne.
B) Tilrettelægge en passende prisoverrækkelsesceremoni. Denne ceremoni skal som mål have at sætte fokus på kunstnernes grænseoverskridende succes, promovere kunstnernes musik, nå et bredt og forskelligartet publikum og skal desuden understrege den europæiske dimension.
3. Tidsplan og støtteperiode
Ansøgningerne vedrørende prisen for 2010 skal være sendt til Kommissionen senest den 15. oktober 2008. 

Hvad angår tilrettelæggelsen af prisuddelingen for 2010, skal aktionen starte senest den 1. marts 2009. Den periode, hvori omkostningerne er støtteberettigede, løber fra den dag, aftalen underskrives af Europa-Kommissionen. Støtteberettigelsesperioden kan under ingen omstændigheder starte før datoen for indgivelsen af ansøgningen om tilskud
. Udgifter, der afholdes inden den 1. januar 2009, er ikke støtteberettigede.
Støtteperioden for hver EU-støtteaftale er højst 12 måneder.
Det er hensigten, at ansøgningerne underrettes om resultatet af udvælgelsesproceduren senest i marts 2009.
Ifølge planen får støttemodtagerne deres aftaler til underskrift i marts 2009.
4. Budget
Det samlede budget er på højst 360 000 EUR, som er bestemt til at dække udgifterne til tilrettelæggelse og gennemførelse af hver af de årlige prisuddelinger. Det finansielle bidrag fra Kommissionen må højst udgøre 60 % af den udvalgte ansøgers foreslåede samlede støtteberettigede udgifter til tilrettelæggelse og gennemførelse af hver årlig pris
. 

Fællesskabsstøtten tildeles under forudsætning af, at de administrative og finansielle procedurer gennemføres korrekt.
Beløbene i denne indkaldelse er betinget af, at budgetmyndigheden frigiver de nødvendige bevillinger. 

Europa-Kommissionen forbeholder sig ret til ikke at uddele alle de afsatte midler. 

5. Krav til ansøgerne
Indkaldelsen af forslag henvender sig til offentlige eller private institutioner med status som retlig enhed, hvis hovedaktiviteter ligger inden for moderne populærmusik, og som har mindst to års dokumenteret erfaring med at tilrettelægge aktiviteter inden for denne sektor på europæisk plan.
Ansøgninger kan indgives af juridiske personer, der er etableret i et af følgende lande:
- de 27 EU-medlemsstater pr. 1. januar 2007 (Belgien, Bulgarien, Cypern, Danmark, Det Forenede Kongerige, Estland, Finland, Frankrig, Grækenland, Irland, Italien, Letland, Litauen, Luxembourg, Malta, Nederlandene, Polen, Portugal, Rumænien, Slovakiet, Slovenien, Spanien, Sverige, Tjekkiet, Tyskland, Ungarn og Østrig)
- de 3 andre EØS-lande: Norge, Island og Liechtenstein
- kandidatlandene: Tyrkiet, Kroatien, Den Tidligere Jugoslaviske Republik Makedonien
- Serbien.
6. Tildelingskriterier
De støtteberettigede forslag evalueres ud fra følgende kriterier:
A.
Overensstemmelse med målsætningerne i indkaldelsen (0-8 point)
· Arten og egnetheden af partnerskaber med musiksektoren og erfaring på dette område.
· Arten og egnetheden af mekanismer for udvælgelse af kunstnere/grupper til tildeling af European Border Breakers Awards på grundlag af kvantitative kriterier og den procedure, der er beskrevet i punkt 2 i udbudsbetingelserne.
· Egnetheden af det foreslåede prisoverrækkelseskoncept.
B.
Evne til at mobilisere støtte inden for sektoren for moderne populærmusik på europæisk plan (0-5 point)
· Dokumentation for institutionens evne til at involvere og effektivt mobilisere sektoren for moderne europæisk populærmusik som helhed (komponister, tekstforfattere, producere, distributører, musikkritikere osv.).  

C.
Projektforvaltning (0-5 point)
· Evne til at arrangere, koordinere og gennemføre de forskellige elementer  i prisoverrækkelsesprocessen (navnlig udvælgelsesprocessen) i overensstemmelse med målsætningerne i  denne indkaldelse af forslag.
· Kvaliteten af arbejdsplanen og planlægningen, herunder beslutningsmekanismerne og tilrettelæggelsen af partnerskaber med sektoren for moderne europæisk populærmusik.
· Budgettets relevans i forhold til de planlagte aktiviteter.
D.
Kommunikationsplan og synlighed (0-7 point)
Graden af synlighed, udbredelse og udnyttelse af de planlagte aktiviteter evalueres ud fra følgende kriterier:
· Evnen til at planlægge prisoverrækkelsen på en professionel og opmærksomhedsskabende måde. 
· Det omfang af opmærksomhed, der skabes om de planlagte aktiviteter, bl.a. gennem de forskellige værktøjer (websted, tidsskrifter, brochurer, aviser, radio, tv osv.), der benyttes til at gøre aktiviteterne synlige for de europæiske borgere som beskrevet i punkt 2 i udbudsbetingelserne.
· Europa-Kommissionens synlighed i de forskellige opmærksomhedsskabende tiltag og ved prisoverrækkelsen.
· Medieplanens relevans og kvalitet i forhold til de planlagte aktiviteter og målgruppen.
· Antal personer, der (direkte og indirekte) nås med de planlagte aktiviteter (målgruppe, deltagelse, deltagerantal, læserantal osv.).
Forslagene evalueres af Europa-Kommissionens interne evalueringsudvalg.  Der opstilles en prioriteret liste over de forslag, der får mindst 6 point efter kriterium A og sammenlagt mindst 18 point. På grundlag af denne liste træffer Kommissionen afgørelse om støttetildelingen.
7. Yderligere oplysninger
Den komplette udgave af indkaldelsen af forslag og ansøgningsskemaer findes på:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Ansøgningerne skal overholde bestemmelserne i indkaldelsen af forslag og skal forelægges på det dertil beregnede skema.
� Europa-Parlamentets og Rådets afgørelse nr. 1855/2006/EF af 12. december 2006 (EUT L 372 af 27.12.2006).





� Finansforordningens artikel 112.


� Artikel 113, 167 og 172 i gennemførelsesbestemmelserne.
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