
Konkursikutse – EAC/09/08



Programm „Kultuur“
Iga-aastase Euroopa Liidu kaasaegse populaarmuusika auhinna – The European Border Breakers Awards – väljaandmise korraldamine ja läbiviimine
1. Sissejuhatus
Programm „Kultuur”
 on ühtne mitmeaastane ühenduse kultuurimeetmete programm, mis on avatud kõikidele kultuurisektoritele (va audiovisuaalvaldkond) ja kultuurivaldkonnas tegutsejatele.
Programm põhineb EÜ asutamislepingu artiklil 151, milles on sätestatud, et ühendus aitab kaasa liikmesriikide kultuuri õitsengule, võttes ühtlasi arvesse nende rahvuslikku ja piirkondlikku mitmekesisust ning samal ajal rõhutades ühist kultuuripärandit.
Käesolev konkursikutse on seotud programmi erimeetmeid käsitleva tegevussuunaga 1.3 ning selle eesmärk on välja valida asutus, mis oleks suuteline korraldama auhinnasaajate valimist, auhindade üleandmist ja auhinna European Border Breakers Awards edendamist aastal 2010. Sama asutus võiks korraldada selle iga-aastase auhinna väljaandmist ka kuni aastani 2013, kui Euroopa Komisjon annab selleks selge nõusoleku.  

2. Eesmärgid ja kirjeldus
Kaasaegne muusika on osa Euroopa kultuurilisest identiteedist ja annab väga suure panuse meie majandusse. Kaasaegset populaarmuusikat väärtustav publik kuulab meelsasti oma riigi muusikuid ja toetab neid, ostes nende CD-sid ja käies nende kontsertidel.  Siiski on uutel andekatel muusikutel raske leida kuulajaskonda väljaspool oma kodumaad ja saavutada müügiedu teistes liikmesriikides. Auhinna The European Border Breakers Awards eesmärk on autasustada muusikuid, kellel õnnestub leida oma debüütalbumile arvukas publik väljaspool riiki, kus album välja anti. 

European Border Breakers Awards auhindade abil tõmmatakse tähelepanu sellist edu saavutanud muusikutele, nende teoste heliloojatele ja sõnade autoritele ning nende produtsentidele, näidates sellega, et piiriülest edu Euroopa kaasaegse populaarmuusika valdkonnas on võimalik saavutada. Samal ajal rõhutatakse sellega Euroopa kultuurilist mitmekesisust.
Käesoleva konkursikutse alusel rahastamiseks välja valitud asutus peab olema suuteline tegema järgmist:
A) arendama välja meetodi kaasaegse populaarmuusika valdkonnas Euroopa muusikute/muusikute rühmade valimiseks, kes on oma debüütalbumi Euroopa turule viinud ja saavutanud kõrgeid kohti edetabelites väljaspool riiki, kus album välja anti. Arvesse tuleks võtta allpool nimetatud aspekte;
B) korraldama asjakohase auhindade üleandmise tseremoonia. Kõnealune tseremoonia peaks rõhutama muusikute piiriülest edu, edendama esinejate muusikat ning jõudma arvuka ja mitmekesise publiku ette samal ajal ka Euroopa mõõdet rõhutades.
3. Taotluste esitamise tähtaeg ja ajakava
Taotlused 2010. aasta auhinnakonkursi korraldamiseks peavad laekuma komisjonile hiljemalt 15. oktoobriks 2008. 

2010. aasta auhinnakonkursi kaasrahastatav korraldustegevus peab algama hiljemalt 1. märtsil 2009. Kulude abikõlblikkuse periood algab päeval, mil Euroopa Komisjon lepingule alla kirjutab. Abikõlblikkuse periood ei alga mitte mingil juhul enne toetusetaotluse esitamise kuupäeva
. Enne 1. jaanuari 2009 tehtud kulutusi arvesse ei võeta.
Kulude abikõlblikkuse perioodi kestus on iga ühenduse lepingu puhul maksimaalselt 12 kuud.
Taotlejatele kavatsetakse valikumenetluse tulemustest teada anda 2009. aasta märtsis.
Kava kohaselt saab toetusesaaja lepingu allkirjastamiseks hiljemalt 2009. aasta märtsis.
4. eelarvelised vahendid
Käesoleva meetme eelarve on maksimaalselt 360 000 eurot, mis on ette nähtud iga-aastase auhinnakonkursi korraldamise ja läbiviimisega seotud üldkuludeks. Komisjoni rahaline toetus ei tohi ületada 60 % auhinnakonkursi kõigist abikõlblikest korraldamis- ja läbiviimiskuludest, mille on esitanud väljavalituks osutunud asutus oma taotluses
. 

Ühenduse toetust antakse tingimusel, et haldus- ja rahanduskorda on nõuetekohaselt järgitud.
Käesolevas dokumendis nimetatud summad eraldatakse vastavalt eelarvepädeva institutsiooni otsusele. 

Euroopa Komisjon jätab endale õiguse mitte jaotada kogu kasutada olevat summat. 

5. Abikõlblikud taotlejad
Taotlejad peavad olema avalik-õiguslikud või eraõiguslikud isikud, kes tegutsevad peamiselt kaasaegse populaarmuusika alal ning omavad vähemalt kaheaastast dokumenteeritud kogemust üleeuroopaliste sündmuste ja ürituste korraldamises selles valdkonnas.
Taotluse võivad esitada järgmistes riikides asutatud juriidilised isikud:
– 1. jaanuaril 2007 Euroopa Liitu kuulunud 27 liikmesriiki (Austria, Belgia, Bulgaaria, Eesti, Hispaania, Iirimaa, Itaalia, Kreeka, Küpros, Leedu, Luksemburg, Läti, Madalmaad, Malta, Poola, Portugal, Prantsusmaa, Rootsi, Rumeenia, Saksamaa, Slovakkia, Sloveenia, Soome, Taani, Tšehhi Vabariik, Ungari, Ühendkuningriik);
– ülejäänud kolm EMP riiki: Norra, Island, Liechtenstein;
– ELi kandidaatriigid: Türgi, Horvaatia, endine Jugoslaavia Makedoonia Vabariik;
– Serbia.
6. Valikukriteeriumid
Abikõlblikke projekte hinnatakse järgmiste kriteeriumide alusel:
A.
Vastavus konkursikutse eesmärkidele (0–8 punkti)
· muusikavaldkonnas tegutsejatega tehtava koostöö laad ja sobivus ning kogemus sellel alal;
· auhinnaga European Border Breakers Awards autasustatavate muusikute/muusikute rühmade valikumeetodite laad ja sobivus, mida hinnatakse kvantitatiivsete kriteeriumide ja konkursikutse täisteksti punktis 2 kirjeldatud menetluse alusel;
· auhinnatseremoonia juhtmõtte sobivus.
B.
Suutlikkus kaasata kaasaegse populaarmuusika alal tegutsejaid Euroopa tasandil (0–5 punkti)
· tõendusmaterjal suutlikkuse kohta kaasata ja tõhusalt koondada Euroopa kaasaegse muusika valdkonda tervikuna (heliloojad, laulutekstide kirjutajad, muusikud, produtsendid, turustajad, muusikakriitikud jne). 

C.
Projektijuhtimine (0–5 punkti)
· suutlikkus korraldada, koordineerida ja läbi viia auhinna väljaandmisega seonduvaid toiminguid, eeskätt kandidaatide valimist, pidades silmas käesoleva konkursikutse eesmärke;
· töökava ja planeerimise kvaliteet, sealhulgas otsustusmehhanismid ja koostöö korraldus Euroopa kaasaegse populaarmuusika valdkonnas tegutsejatega;
· eelarve asjakohasus seoses kavandatavate üritustega.
D.
Teavitamine ja nähtavus (0–7 punkti)
Kavandatava meetme nähtavust, levikut ja mõjukust hinnatakse järgmiste kriteeriumide järgi:
· kutsealane suutlikkus korraldada auhindade üleandmise tseremooniat ning suutlikkus seda reklaamida;
· kavandatavate ürituste reklaamimine eri reklaamikanalites (veebisait, ajakirjad, voldikud, ajakirjandus, raadio, televisioon jne), eesmärgiga muuta üritused Euroopa kodanikele nähtavamaks nagu kirjeldatud konkursikutse täisteksti punktis 2;
· Euroopa Komisjoni nähtavaks tegemine eri reklaamikanalites ja auhinnatseremoonial;
· meediakava asjakohasus ja kvaliteet seoses kavandatavate ürituste ja sihtrühmaga;
· kavandatavate üritustega (otseselt või kaudselt) hõlmatute hulk (sihtrühm, külastajad, osalejate arv, lugejad jne).
Projekte hindab Euroopa Komisjoni sisehindamiskomisjon.  Projektid, mis koguvad vähemalt kuus punkti kriteeriumi A alusel ja kokku vähemalt 18 punkti, seatakse pingeritta. Komisjon teeb toetuse andmise otsuse toetudes sellele loetelule.
7. Üksikasjad
Käesoleva konkursikutse täisteksti ja taotluste vormid leiate järgmiselt veebisaidilt:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Taotlused peavad vastama konkursikutse täistekstis sätestatud tingimustele ning nende esitamiseks tuleb kasutada ettenähtud vorme.
� Euroopa Parlamendi ja nõukogu 12. detsembri 2006. aasta otsus nr 1855/2006/EÜ (ELT L 372, 27.12.2006).


� Finantsmääruse artikkel 112.


� Rakenduseeskirjade artiklid 113, 167 ja 172.
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