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Programme Culture
Organisation et modalités d’exécution 
d’un prix annuel européen de musique populaire contemporaine: les European Border Breakers Awards
1. Introduction
Le programme Culture
 est un programme pluriannuel unique pour les actions communautaires dans le domaine de la culture, ouvert à tous les secteurs culturels (hormis l’audiovisuel) et à toutes les catégories d'opérateurs culturels.
Il est fondé sur l'article 151 du traité CE, qui dispose que la Communauté contribue à l'épanouissement des cultures des États membres dans le respect de leur diversité nationale et régionale, tout en mettant en évidence l'héritage culturel commun.
En rapport avec le volet 1.3 «Actions spéciales» du programme, le but du présent appel est de sélectionner un organisme capable d'organiser le choix des lauréats, la cérémonie de remise des prix et la promotion des European Border Breakers Awards en 2010. Ce même organisme pourrait également être chargé des éditions suivantes jusqu’en 2013, sur une base annuelle, après obtention de l'accord explicite de la Commission européenne.  

2. Objectifs et description
La musique moderne fait partie de l’identité culturelle européenne et contribue de manière considérable à notre économie. La musique populaire contemporaine est appréciée des publics nationaux, qui écoutent avec plaisir les artistes de leur pays et les soutiennent en achetant leurs CD et en se rendant à leurs concerts. Il est toutefois difficile pour les nouveaux talents de toucher un public en dehors de leur pays d'origine et de vendre leur œuvres dans d'autres États membres. Les European Border Breakers Awards visent à récompenser les artistes qui réussissent à toucher un large public avec leur premier album, à l’extérieur du pays où celui‑ci a été produit. 

Il s’agit d’une distinction qui met en lumière ces artistes ainsi que leurs auteurs, compositeurs et producteurs, démontrant ainsi qu’un succès par-delà les frontières est possible dans le domaine de la musique populaire contemporaine européenne, et soulignant la richesse de la diversité culturelle européenne.
L’organisme retenu pour un financement au titre du présent appel de propositions devra être capable
A) de développer un mécanisme de sélection d'artistes/de groupes européens œuvrant dans le domaine de la musique populaire contemporaine, dont le premier album est paru sur le marché européen et qui sont parvenus à un classement remarquable au palmarès des ventes hors du pays où l'album a été produit. Les aspects mentionnés ci‑dessous devront être pris en compte;
B) d’organiser une cérémonie appropriée de remise des prix. Cette cérémonie devra souligner le succès transfrontalier des artistes, promouvoir leur musique, toucher un public large et diversifié et également mettre en avant la dimension européenne.
3. Calendrier et période d'admissibilité
Les candidatures pour l'organisation du prix 2010 devront parvenir à la Commission au plus tard le 15 octobre 2008. 

Pour l'organisation du prix 2010, l'action à cofinancer devra démarrer au plus tard le 1er mars 2009. La période d’admissibilité des coûts court à compter de la date de la signature de la convention par la Commission européenne. La période d’admissibilité des dépenses ne pourra en aucun cas commencer avant la date de dépôt de la demande de subvention
. Aucune dépense engagée avant le 1er janvier 2009 ne sera prise en considération.
La période d'admissibilité des coûts de chaque convention communautaire durera au maximum 12 mois.
Il est prévu d’informer les candidats des résultats de la sélection dans le courant du mois de mars 2009.
Les bénéficiaires devraient recevoir une convention pour signature d’ici mars 2009.
4. Budget disponible
Le budget total affecté à cette action se monte à un maximum de 360 000 euros pour toute l'organisation et la mise en œuvre de chaque édition annuelle du prix. La contribution financière de la Commission ne pourra dépasser 60 % du total des coûts admissibles d'organisation et de mise en œuvre de chaque édition du prix soumis par le candidat qui aura été retenu
. 

Le soutien communautaire est subordonné à la bonne exécution des procédures administratives et financières.
Les montants mentionnés dans le présent document sont fonction de la mise à disposition des crédits nécessaires par l'autorité budgétaire. 

La Commission européenne se réserve le droit de ne pas attribuer tous les fonds disponibles. 

5. Organismes admissibles
Le présent appel de propositions s’adresse aux organismes de droit public ou privé œuvrant principalement dans le domaine de la musique populaire contemporaine, qui possèdent une expérience attestée d'au moins deux années dans l'organisation d'activités et de manifestations à l'échelle européenne dans cette branche artistique.
Les demandes d'organismes dotés de la personnalité juridique qui sont établis dans l'un des pays suivants sont admissibles:
- les 27 États membres de l'Union Européenne au 1er Janvier 2007: l'Allemagne, l'Autriche, la Belgique, la Bulgarie, Chypre, le Danemark, l'Espagne, l’Estonie, la Finlande, la France, la Grèce, la Hongrie, l'Irlande, l'Italie, la Lettonie, la Lituanie, le Luxembourg, Malte, les Pays-Bas, la Pologne, le Portugal, la Roumanie, la République slovaque, la République tchèque, le Royaume-Uni, la Slovénie et la Suède;
- les 3 autres pays de l'EEE: la Norvège, l’Islande et le Liechtenstein;
- les pays candidats à l'adhésion à l'UE: la Turquie, la Croatie et l’ancienne République yougoslave de Macédoine;
- la Serbie.
6. Critères d’attribution
Les projets admissibles seront évalués en fonction des critères suivants:
A.
Conformité aux objectifs de l'appel de propositions (0-8 points)
· nature et adéquation des partenariats avec le secteur de la musique et expérience dans ce domaine;
· nature et adéquation des mécanismes de sélection des artistes/groupes à primer dans le cadre des European Border Breakers Awards, sur la base de critères quantitatifs et de la procédure décrite à la section 2 du cahier des charges;
· adéquation du concept retenu pour la cérémonie de remise des prix.
B.
Capacité de mobilisation dans le domaine de la musique populaire contemporaine 
au niveau européen (0-5 points)
· preuve de la capacité de l'organisme d'associer et de mobiliser efficacement le secteur de la musique populaire contemporaine européenne dans son ensemble (compositeurs, auteurs, musiciens, producteurs, distributeurs, critiques musicaux, etc.) 

C.
Gestion du projet (0-5 points)
· capacité d'organiser, de coordonner et de mettre en œuvre les différents aspects de la procédure d’attribution des prix, notamment le processus de sélection, conformément aux objectifs du présent appel de propositions;
· qualité du programme de travail et de la planification, y compris en ce qui concerne les structures de décision et l'organisation de partenariats avec le secteur de la musique populaire contemporaine européenne;
· pertinence du budget par rapport aux activités programmées.
D.
Plan de communication et visibilité (0-7 points)
Le degré de visibilité, de diffusion et d'exploitation des activités programmées sera évalué en fonction des critères suivants:
· capacité d’organiser la cérémonie de remise des prix sur les plans professionnel et promotionnel;
· niveau de retentissement des activités programmées, notamment à travers les divers types d'outils (site Internet, revues, brochures, presse, radio, TV, etc.) utilisés pour rendre les activités visibles aux yeux des citoyens européens, comme indiqué à la section 2 du cahier des charges;
· degré de visibilité de la Commission européenne dans les différents outils de promotion et lors de la cérémonie de remise des prix;
· pertinence et qualité du «plan média» au regard des activités programmées et du public cible;
· nombre de personnes touchées (directement et indirectement) par les activités programmées (public ciblé, assistance, nombre de participants, de lecteurs, etc.).
Les projets seront évalués par un comité d'évaluation interne de la Commission européenne.  Les projets recevant au moins six points au titre du critère A et un total d'au moins 18 points seront classés en fonction du nombre de points obtenus. La Commission décidera de l'attribution de la subvention sur la base de cette liste.
7. Informations complètes
Le texte intégral du présent appel de propositions et les formulaires de demande sont disponibles sur le site web suivant:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.html
Les demandes doivent impérativement répondre aux critères définis dans le texte intégral et être présentées au moyen du formulaire fourni.
� Décision n° 1855/2006/CE du Parlement européen et du Conseil du 12 décembre 2006 (JO L 372 du 27.12.2006)





� Article 112 du règlement financier.


� Articles 113, 167 et 172 des modalités d’exécution.
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