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Kultúra program
Az Európai Unió éves kortárs könnyűzenei díjának megszervezése és odaítélése: A European Border Breakers Díjak
1. Bevezetés
A Kultúra program
 a Közösség kulturális intézkedéseit keretbe foglaló többéves egységes program, amely a kultúra valamennyi (nem audiovizuális) területe és a kultúrában tevékenykedők összes csoportja előtt nyitva áll.
A program az EK-Szerződés 151. cikkén alapul, amely úgy rendelkezik, hogy a Közösség hozzájárul a tagállamok kultúrájának virágzásához, tiszteletben tartva nemzeti és regionális sokszínűségüket, ugyanakkor előtérbe helyezve a közös kulturális örökséget.
A program „különleges fellépésekről” szóló 1.3. pontjának megfelelően e pályázati felhívás célja egy olyan szervezet kiválasztása, amely képes megszervezni 2010-ben a díjnyertesek kiválasztását, a díjátadó ünnepséget és a European Border Breakers Díjak népszerűsítését. Az Európai Bizottság kifejezett jóváhagyását követően a következő díjak évenkénti odaítélése 2013-ig is ennek a szervezetnek lehet a feladata.
2. Célkitűzések és leírás
A modern zene része Európa kulturális identitásának, és az EU gazdaságát is jelentősen segíti. A nemzeti közönség nagyra értékeli a kortárs könnyűzenét, szereti hazai művészeit hallgatni, és támogatja őket azáltal, hogy megvásárolja CD-iket és ellátogat koncertjeikre. Az új tehetségek számára azonban nehéz elérni a külföldi hallgatóságot, és lemezeiket az EU más tagállamaiban is eladni. A European Border Breakers Díjak azokat a művészeket jutalmazzák meg, akiknek bemutatkozó lemeze azon az országon kívül is széles hallgatósághoz jutott el, ahol a lemez készült.
A European Border Breakers Díjak ráirányítják a figyelmet ezekre a művészekre, szövegíróikra, zeneszerzőikre és producereikre, és ezáltal kiemelik Európa kulturális sokszínűségét, egyúttal pedig hangsúlyozzák, hogy a nemzetközi siker az európai kortárs könnyűzenében is elérhető.
A pályázati felhívás keretében kiválasztandó szervezetnek, amelyet a Bizottság támogat, képesnek kell lennie a következőkre:
a)
Kialakít egy eljárást azoknak az európai kortárs könnyűzenei művészeknek/együtteseknek a kiválasztására, akik már forgalomba hozták bemutatkozó lemezüket az európai piacon, és jelentősebb helyezéseket értek el a nem hazai ranglistákon. Ennek kapcsán az alábbi szempontokat kell figyelembe venni.
b)
Megszervez egy megfelelő díjátadó ünnepséget. A díjátadónak hangsúlyoznia kell a művészek külföldi sikereit, népszerűsítenie kell a művészek zenéjét, széles és sokszínű hallgatói rétegekhez kell eljutnia, és ki kell emelnie az európai dimenziót is.
3. Ütemezés és jogosultsági időszak
A 2010. évi díj megszervezésére a pályázatokat legkésőbb 2008. október 15-ig kell benyújtani a Bizottsághoz. 

A 2010. évi díj megszervezésére irányuló, társfinanszírozandó tevékenységnek legkésőbb 2009. március 1-jén meg kell kezdődnie. A költségek elszámolhatóságának időszaka azon a napon kezdődik, amelyen az Európai Bizottság aláírja a megállapodást. A pályázat benyújtása előtti időszakban felmerült kiadások semmiképpen sem támogathatók
. A 2009. január 1. előtt felmerülő kiadásokat nem veszik figyelembe.
Az egyes közösségi megállapodások keretébe tartozó költségek egy legfeljebb 12 hónapos támogatási időszakon belül lesznek elszámolhatók.
A pályázókat lehetőség szerint legkésőbb 2009 márciusában tájékoztatják a kiválasztási folyamat eredményéről.
A kedvezményezettek a tervek szerint 2009 márciusában kapják meg az aláírandó megállapodást.
4. A rendelkezésre álló költségvetés
Az egyes évenkénti díjátadások megszervezésére és lebonyolítására elkülönített teljes költségvetés legfeljebb évi 360 000 EUR lehet. A Bizottság pénzügyi hozzájárulása nem haladhatja meg a kiválasztott pályázó szervezet által az éves díjátadás
 megszervezésére és lebonyolítására a pályázatban megjelölt összköltség 60 %-át.
A Közösség azzal a feltétellel nyújt támogatást, hogy az adminisztratív és pénzügyi eljárásokat megfelelően teljesítik.
Az ebben a dokumentumban szereplő összegek attól függnek, hogy a költségvetési hatóság a szükséges előirányzatokat felszabadítja-e.
Az Európai Bizottság fenntartja magának a jogot, hogy ne ossza ki a rendelkezésre álló összeg egészét.
5. Támogatható szervezetek
A felhívás olyan közjogi vagy magánjogi szervezetekre vonatkozik, amelyek főként a kortárs könnyűzene területén tevékenykednek, és a műfajban európai szintű tevékenységek és rendezvények szervezésében legalább két éves, igazolt tapasztalattal rendelkeznek.
Az alábbi országokban működő jogi személyiséggel rendelkező szervezetek pályázata támogatható:
- az Európai Unió 2007. január 1-ig csatlakozott 27 tagállama (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia);
- a további három EGT-ország: Norvégia, Izland és Liechtenstein;
- az EU tagjelölt országai: Törökország, Horvátország, Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság;
- Szerbia
6. A pályázat odaítélésének kritériumai
A támogatható pályázatok értékelése a következő kritériumok szerint történik:
A.
A pályázati felhívás célkitűzéseinek való megfelelés (0–8 pont)
· a zenei ágazattal fennálló partnerkapcsolatok jellege és alkalmassága, valamint az adott területen szerzett tapasztalatok;
· a European Border Breakers Díjak nyertes művészeinek/együtteseinek kiválasztására szolgáló mechanizmusok jellege és alkalmassága, mennyiségi kritériumok és a specifikáció 2. szakaszában leírt eljárás alapján;
· a díjátadó ünnepség koncepciójának alkalmassága.
B.
Európai szintű mozgósítási képesség a kortárs könnyűzene területén (0–5 pont)
· bizonyított szervezői képesség a kortárs európai könnyűzenei ágazat (zeneszerzők, dalszövegírók, zenészek, producerek, terjesztők, zenekritikusok, stb.) egészének bevonásában és hatékony mozgósításában.
C.
Projektmenedzsment (0–5 pont)
· képesség a díjátadás különböző vonatkozásainak megszervezésére, koordinálására és lebonyolítására, különös tekintettel arra, hogy a kiválasztási folyamat megfeleljen a pályázati felhívás célkitűzéseinek;
· a munkaterv és a tervezés minősége, beleértve a döntéshozatali struktúrákat és az európai kortárs könnyűzenei ágazatokkal fennálló partnerkapcsolatok megszervezését;
· a költségvetés megfelelése a tervezett tevékenységeknek.
D.
Kommunikációs terv és láthatóság (0–7 pont)
A tervezett tevékenységek láthatóvá tételének, terjesztésének és hasznosíthatóságának szintjét a következő kritériumok szerint fogják értékelni:
· a díjátadó ünnepség megszervezésének képessége szakmai és promóciós szinten
· a tervezett tevékenységek népszerűsítése, különös tekintettel a felhasználandó különféle eszközökre (internetes honlap, magazinok, brosúrák, sajtó, rádió, televízió, stb.), amelyek segítségével a specifikáció 2. részének megfelelően tájékoztatják az európai polgárokat a tevékenységekről;
· az Európai Bizottság láthatóvá tételének szintje a népszerűsítő eszközökben, és a díjátadási ünnepség során;
· a „médiaterv” célirányossága és minősége, tekintettel a tervezett tevékenységekre és a célközönségre;
· azon személyek száma (célközönség, látogatók, résztvevők, olvasók száma stb.), akiket a tervezett tevékenységek (közvetlenül vagy közvetve) elérnek.
A projekteket az Európai Bizottság belső értékelő bizottsága bírálja el.  Az A. kritérium szerint legalább hat pontot, és összesen legalább 18 pontot elérő projektekről rangsor készül. A támogatás odaítéléséről a Bizottság e lista alapján dönt.
7. További információk
A pályázati felhívás teljes szövege és a pályázati űrlapok az alábbi weboldalról tölthetők le:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
A pályázatoknak meg kell felelniük a felhívás teljes szövegében meghatározott követelményeknek, és a megadott űrlapon kell benyújtani azokat.
� A 2006. december 12-i 1855/2006/EK európai parlamenti és tanácsi határozat (HL L 372, 2006.12.27).





� A Pénzügyi szabályozás 112. cikke.


�	A Végrehajtási szabályok 113., 167. és 172. cikke.
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