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Programma Kultūra
Eiropas Savienības mūsdienu popmūzikas gada balvas 
The European Border Breakers Awards piešķiršanas un pasniegšanas organizēšana un īstenošana
1. Ievads
Programma Kultūra
 ir vienota daudzgadu programma Kopienas pasākumiem kultūras jomā, kas pieejama visām kultūras nozarēm, izņemot audiovizuālo nozari, un visu kategoriju kultūras pakalpojumu sniedzējiem.
Tās pamatā ir EK līguma 151. pants, kurā paredzēts, ka Kopiena veicina dalībvalstu kultūru uzplaukumu, ievērojot to nacionālās un reģionālās atšķirības un vienlaikus pievēršot uzmanību kopīgajam kultūras mantojumam.
Saistībā ar programmas 1.3. daļu „īpašās darbības” šā uzaicinājuma mērķis ir izvēlēties organizāciju, kas organizēs uzvarētāju atlasi un balvu pasniegšanas ceremoniju, kā arī popularizēs European Border Breakers Awards 2010. gadā. Šī organizācija varētu būt atbildīga par nākamo gadu balvu pasniegšanu (līdz 2013. gadam) ar Eiropas Komisijas speciālu atļauju.  

2. Mērķi un apraksts
Mūsdienu mūzika ir daļa Eiropas kultūras identitātes un svarīgs ekonomiskais faktors. Mūsdienu popmūziku ir iecienījuši klausītāji, kuriem patīk nacionālie mūziķi un kas atbalsta tos, iegādājoties autoru kompaktdiskus un apmeklējot koncertus. Tomēr jaunajiem talantiem ir grūti sasniegt auditorijas ārpus mītnes valsts un gūt panākumus pārdošanā citās valstīs. European Border Breakers Awards mērķis ir apbalvot māksliniekus, kas ir kļuvuši pazīstami plašai auditorijai ar savu debijas albumu ārpus valsts, kurā albums ir producēts. 

European Border Breakers Awards pievērš uzmanību šiem māksliniekiem, tekstu autoriem, komponistiem un producentiem, tādējādi demonstrējot, ka pārrobežu panākumi Eiropas mūsdienu popmūzikas nozarē ir iespējami, un vienlaikus uzsverot Eiropas kultūras lielo daudzveidību.
Organizācijai, kuru izvēlēsies atbilstoši šim uzaicinājumam iesniegt priekšlikumus, jāspēj:
A) izstrādāt to Eiropas mākslinieku/grupu atlases mehānismu mūsdienu popmūzikas jomā, kas ir izdevuši debijas albumu Eiropas tirgū un kas ir ieņēmuši augstas vietas dziesmu reitingos ārpus valsts, kurā albums ir producēts. Turklāt ir jāņem vērā turpmāk minētie aspekti;
B) Organizēt atbilstošu balvu pasniegšanas ceremoniju. Ceremonijai jānorit veiksmīgi mākslinieku pārrobežu panākumu atspoguļošanā, mākslinieku mūzikas popularizēšanā un plašas un daudzveidīgas auditorijas sasniegšanā, vienlaikus piešķirot uzsvaru Eiropas dimensijai.
3. Grafiks un atbilstības periods
Pieteikumi 2010. gada balvas organizēšanai Komisijai jānosūta vēlākais 2008. gada 15. oktobrī. 

Līdzfinansētie 2010. gada balvas organizēšanas pasākumi jāuzsāk vēlākais 2009. gada 1. martā. Izmaksu atbilstības periods sākas no dienas, kad Eiropas Komisija paraksta līgumu. Izmaksu atbilstības periods nekādā gadījumā nedrīkst sākties pirms mērķfinansējuma pieteikuma
 iesniegšanas datuma. Netiks ņemti vērā izdevumi, kas radušies pirms 2009. gada 1. janvāra.
Katra Kopienas līguma attaisnotās izmaksas attiecas uz ne vairāk kā 12 mēnešiem.
Pieteikuma iesniedzējus paredzēts informēt par atlases procedūras rezultātiem 2009. gada martā.
Plānots, ka finansējuma saņēmējs saņems līgumu parakstīšanai 2009. gada martā.
4. Pieejamais budžets
Šim pasākumam atvēlētais kopbudžets nepārsniedz EUR 360 000, kas paredzēti kopējo katra gada konkursa organizēšanas un īstenošanas izmaksu segšanai. Komisijas finansiālais ieguldījums nedrīkst pārsniegt 60 % no kopējām attaisnotajām organizēšanai un īstenošanai paredzētajām izmaksām par katru atsevišķu gada balvu, ko iesniegusi izvēlētā organizācija
. 

Kopienas atbalstu piešķirs ar nosacījumu, ka administratīvās un finanšu procedūras ir pienācīgi izpildītas.
Šajā dokumentā minētās summas ir atkarīgas no budžeta lēmējinstitūcijas apstiprinājuma. 

Eiropas Komisijai ir tiesības nesadalīt visus pieejamos līdzekļus. 

5. Organizācijas, kas tiesīgas pieteikties
Pieteikumus var iesniegt valsts vai privātas organizācijas, kuras galvenokārt darbojas mūsdienu popmūzikas jomā un kuras var apliecināt vismaz divu gadu pieredzi Eiropas līmeņa pasākumu rīkošanā šajā sfērā.
Pieteikumu ir tiesīga iesniegt jebkura juridiska persona, kas reģistrēta vienā no šīm valstīm:
- 27 Eiropas Savienības dalībvalstis 2007. gada 1. janvārī (Austrija, Beļģija, Bulgārija, Čehija, Dānija, Francija, Grieķija, Igaunija, Itālija, Īrija, Kipra, Latvija, Lielbritānija, Lietuva, Luksemburga, Malta, Nīderlande, Polija, Portugāle, Rumānija, Slovākija, Slovēnija, Somija, Spānija, Ungārija, Vācija un Zviedrija);
- pārējās 3 EEZ valstis (Norvēģija, Islande, Lihtenšteina);
- Eiropas Savienības kandidātvalstis (Turcija, Horvātija, Bijusī Dienvidslāvijas Maķedonijas Republika);
- Serbija.
6. Piešķiršanas kritēriji
Piemērotus projektus novērtēs, ņemot vērā šādus kritērijus.
A.
Atbilstība uzaicinājuma mērķiem (0-8 punkti):
· partnerattiecību veids un noturīgums mūzikas nozarē un pieredze šajā jomā;
· to mākslinieku/grupu atlases mehānismu veids un piemērotība, kuriem piešķirs European Border Breakers Awards, pamatojoties uz daudzuma kritērijiem un procedūru, kā minēts specifikācijas 2. sadaļā;
· balvu pasniegšanas ceremonijas koncepcijas piemērotība.
B.
Spēja Eiropas līmenī mobilizēt atbalstu mūsdienu popmūzikas nozarē (0 -5 punkti):
· liecības par organizācijas spēju iesaistīt un efektīvi mobilizēt Eiropas mūsdienu popmūzikas nozari kopumā (komponistus, tekstu autorus, muzikantus, producentus, izplatītājus, mūzikas kritiķus utt.). 

C.
Projekta vadība (0 -5 punkti):
· spēja saistībā ar šā uzaicinājuma mērķiem organizēt, koordinēt un īstenot balvu pasniegšanas procesa dažādus aspektus, jo īpaši atlases procesu;
· darba plāna un plānošanas kvalitāte, tostarp lēmumu pieņemšanas struktūras un partnerattiecību organizēšana ar Eiropas mūsdienu popmūzikas nozari;
· budžeta piemērotība saistībā ar plānotajām darbībām.
D.
Komunikāciju plāns un redzamība (0 -7 punkti)
Plānoto pasākumu redzamības, izplatības un ekspluatācijas līmeni novērtēs pēc šādiem kritērijiem:
· spēja organizēt balvu pasniegšanas ceremoniju profesionālā līmenī ar plašu rezonansi;
· plānoto pasākumu veicināšanas līmenis, jo īpaši izmantojot dažādus reklāmas veidus (interneta lapas, žurnāli, bukleti, prese, radio, televīzija utt.), lai Eiropas pilsoņus iepazīstinātu ar šiem pasākumiem, kā minēts specifikācijas 2. sadaļā;
· Eiropas Komisijas redzamības pakāpe dažādos veicināšanas līdzekļos un balvu pasniegšanas ceremonijas laikā;
· plašsaziņas līdzekļu plāna atbilstība un kvalitāte attiecībā uz plānotajiem pasākumiem un mērķauditoriju;
· personu skaits, kas varētu (tieši vai netieši) izmantot plānoto darbību rezultātus (mērķauditorija, apmeklētāji, dalībnieku skaits, lasītāji utt.).
Projektus izvērtēs Eiropas Komisijas iekšējā vērtēšanas komiteja.  No projektiem, kas saņems vismaz sešus punktus atbilstoši A kritērijam un vismaz 18 punktus kopā, izveidos sarakstu lejupejošā secībā. Komisija, pieņemot lēmumu par mērķfinansējumu, balstīsies uz šo sarakstu.
7. Papildinformācija
Šā priekšlikumu iesniegšanas uzaicinājuma pilns teksts un pieteikuma veidlapas pieejamas šādā tīmekļa vietnē:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Pieteikumos jāievēro uzaicinājuma pilnā teksta prasības, un tie jāiesniedz, izmantojot norādīto veidlapu.
� Eiropas Parlamenta un Padomes 2006. gada 12. decembra Lēmums Nr. 1855/2006/EK (OV L 372, 27.12.2006.).





� Finan�u regulas 112. pants.


� Īstenošanas noteikumu 113., 167. un 172. pants.
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