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Program „Kultura”
organizacja i realizacja 
dorocznej europejskiej nagrody dla współczesnej muzyki popularnej: „European Border Breakers Awards”
1. Wprowadzenie
Program „Kultura”
 jest wieloletnim programem obejmującym działania wspólnotowe w dziedzinie kultury, otwartym na wszystkie sektory kultury (z wyjątkiem sektora audiowizualnego) oraz na wszystkie rodzaje podmiotów kultury.
Program ten ustanowiono na podstawie art. 151 Traktatu WE, zgodnie z którym Wspólnota przyczynia się do rozkwitu kultur państw członkowskich, w poszanowaniu ich różnorodności narodowej i regionalnej, równocześnie podkreślając znaczenie wspólnego dziedzictwa kulturowego.
W nawiązaniu do aspektu 1.3 programu, który obejmuje „działania specjalne”, celem niniejszego zaproszenia do składania wniosków jest wybór podmiotu, będącego w stanie zorganizować selekcję laureatów, ceremonię przyznania nagród oraz promocję „European Border Breakers Awards” w 2010 r. Za zgodą Komisji Europejskiej temu samemu podmiotowi można by powierzyć coroczną organizację edycji konkursu w latach następnych, do 2013 r.
2. Cele i opis
Nowoczesna muzyka jest częścią europejskiej tożsamości kulturowej; posiada ona również niezwykle duże znaczenie dla europejskiej gospodarki. Współczesną muzykę popularną doceniają słuchacze krajowi, którzy z przyjemnością słuchają swoich krajowych wykonawców i wspierają ich, kupując ich płyty i uczęszczając na koncerty. Młode talenty mają jednak trudności z dotarciem do słuchaczy poza granicami swego kraju i sprzedażą swych albumów w innych państwach członkowskich. Celem „European Border Breakers Awards” (EBBA) jest uhonorowanie artystów, którzy odnieśli sukces, docierając ze swoim debiutanckim albumem do szerokiej publiczności poza granicami kraju, w którym album został wyprodukowany.
Dzięki EBBA artyści, autorzy tekstów, kompozytorzy i ich producenci znajdują się w centrum zainteresowania; podkreślony jest również fakt, że można odnieść ponadnarodowy sukces w dziedzinie europejskiej współczesnej muzyki popularnej, a przy okazji podkreślić bogactwo europejskiej różnorodności kulturowej.
Podmiot, którego wniosek zostanie zakwalifikowany do udzielenia dotacji w ramach niniejszego zaproszenia do składania wniosków, musi być w stanie:
A) Opracować mechanizm selekcji europejskich artystów/grup muzycznych zajmujących się współczesną muzyką popularną, których debiutancki album znajduje się na europejskim rynku płytowym i którym udało się zająć wysokie miejsce na listach przebojów poza granicami kraju, w którym wyprodukowano album. Pod uwagę należy wziąć wymienione poniżej aspekty.
B) Zorganizować odpowiednią ceremonię rozdania nagród. Ceremonia ta powinna podkreślić sukces artystów, wykraczający poza granicę jednego kraju, promować ich muzykę oraz dotrzeć do szerokiej i różnorodnej publiczności, jak i podkreślić europejski wymiar tej nagrody.
3. Harmonogram i okres kwalifikowalności
Wnioski dotyczące organizacji przyznania nagrody w 2010 r. należy przedstawić Komisji najpóźniej do dnia 15 października 2008 r. 

Środki, które mają być przyznane na współfinansowanie organizacji przyznania nagrody za rok 2010, muszą zostać uruchomione najpóźniej w dniu 1 marca 2009 r. Okres kwalifikowalności kosztów rozpoczyna się w dniu podpisania umowy przez Komisję. Okres ten nie może rozpocząć się przed datą złożenia wniosku o przyznanie dotacji
. Nie będą uwzględniane żadne wydatki poniesione przed dniem 1 stycznia 2009 r.
Okres kwalifikowalności kosztów w ramach każdej umowy wspólnotowej wynosi maksymalnie 12 miesięcy.
Komisja zamierza poinformować wnioskodawców o wynikach procedury wyboru wniosków w marcu 2009 r.
Planowanym terminem otrzymania przez beneficjentów umów do podpisania jest marzec 2009 r.
4. Dostępny budżet
Łączny budżet przeznaczony na realizację tego działania wynosi 360 000 EUR; środki te mają służyć pokryciu łącznych kosztów organizacji i realizacji każdej corocznej edycji nagrody. Wkład finansowy Komisji nie może przekroczyć 60 % łącznych kwalifikowalnych kosztów organizacji i realizacji każdej edycji nagrody, zaproponowanych przez wybranego wnioskodawcę
.
Wsparcie Wspólnoty zostanie udzielone pod warunkiem właściwego dopełnienia procedur administracyjnych i finansowych.
Wysokość dotacji wspomnianych w niniejszym dokumencie zależy od zwolnienia odpowiednich środków finansowych przez władzę budżetową. 

Komisja Europejska zastrzega sobie prawo do nieprzyznania wszystkich dostępnych środków. 

5. Organizacje kwalifikujące się do złożenia wniosku
Niniejsze zaproszenie do składania wniosków jest skierowane do podmiotów publicznych lub prywatnych, które działają w dziedzinie współczesnej muzyki popularnej i posiadają co najmniej dwuletnie udokumentowane doświadczenie w organizowaniu różnych działań w tym sektorze na poziomie europejskim.
Kwalifikują się wnioski osób prawnych mających siedzibę w jednym z następujących państw:
- 27 państw członkowskich Unii Europejskiej (stan z dnia 1 stycznia 2007 r.) (Austria, Belgia, Bułgaria, Cypr, Dania, Estonia, Finlandia, Francja, Grecja, Hiszpania, Irlandia, Litwa, Luksemburg, Łotwa, Malta, Niderlandy, Niemcy, Polska, Portugalia, Rumunia, Republika Czeska, Słowacja, Słowenia, Szwecja, Węgry, Włochy i Zjednoczone Królestwo).
- pozostałe 3 państwa należące do EOG: Norwegia, Islandia i Liechtenstein;
- kraje kandydujące do przystąpienia do UE: Turcja, Chorwacja, Była Jugosłowiańska Republika Macedonii
- Serbia
6. Kryteria przyznawania dotacji
Każdy kwalifikujący się projekt będzie oceniany na podstawie następujących kryteriów:
A.
Zgodność z celami zaproszenia do składania wniosków (0-8 punktów)
· charakter i adekwatność partnerskiej współpracy z sektorem muzycznym oraz doświadczenie w tej dziedzinie;
· charakter i adekwatność mechanizmów wyboru artystów/grup muzycznych, którym ma zostać przyznana EBBA, na podstawie kryteriów ilościowych oraz procedury opisanej w sekcji 2 specyfikacji;
· adekwatność koncepcji ceremonii przyznania nagród.
B.
Zdolność do mobilizowania wsparcia w dziedzinie współczesnej muzyki popularnej na poziomie europejskim (0-5 punktów)
· udokumentowana zdolność organizacji do skutecznej mobilizacji do współpracy przedstawicieli całego sektora współczesnej europejskiej muzyki popularnej (kompozytorów, autorów tekstów, muzyków, producentów, dystrybutorów, krytyków muzycznych itd.) 

C.
Zarządzanie projektem (0-5 punktów)
· zdolność do zorganizowania, koordynowania i przeprowadzenia działań związanych z różnymi aspektami przyznawania nagrody, w szczególności przeprowadzenia procedury selekcyjnej zgodnej z celami wyznaczonymi w niniejszym zaproszeniu do składania wniosków;
· jakość harmonogramu prac oraz planowania, włącznie ze strukturami decyzyjnymi oraz organizacją partnerskiej współpracy z sektorem europejskiej współczesnej muzyki popularnej;
· zgodność budżetu z zaplanowanymi działaniami.
D.
Plan popularyzowania nagrody (0-7 punktów)
Stopień widoczności, upowszechnienia i wykorzystania planowanych działań zostanie oceniony na podstawie poniższych kryteriów:
· zdolność do zorganizowania ceremonii przyznania nagród w sposób profesjonalny i zapewniający promocję;
· poziom promocji zaplanowanych działań osiągnięty dzięki różnego rodzaju narzędziom (takim jak strony internetowe, magazyny, broszury, prasa codzienna, radio, telewizja itp.) w celu zaznajomienia mieszkańców Europy z prowadzonymi działaniami, jak opisano w sekcji 2 specyfikacji;
· poziom widoczności Komisji Europejskiej w różnych narzędziach promocji oraz podczas ceremonii przyznania nagród;
· adekwatność i jakość „planu medialnego” w odniesieniu do zaplanowanych działań oraz do odbiorców;
· liczba osób do których dotrą (bezpośrednio i pośrednio) zaplanowane działania (odbiorcy docelowi, liczba widzów, liczba uczestników, czytelników itp.).
Projekty zostaną ocenione przez wewnętrzny komitet oceniający Komisji Europejskiej.  Projekty, które otrzymają co najmniej 6 punktów zgodnie z kryterium A oraz łącznie co najmniej 18 punktów, zostaną sklasyfikowane zgodnie z kolejnością. Komisja podejmie decyzję o przyznaniu dotacji na podstawie tej listy.
7. Szczegółowe informacje
Pełny tekst niniejszego zaproszenia do składania wniosków oraz formularze zgłoszeniowe dostępne są w Internecie pod następującym adresem:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.html
Wnioski muszą spełniać wymogi określone w pełnym tekście zaproszenia i zostać złożone na formularzu przeznaczonym do tego celu.
� Decyzja 1855/2006/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 12.12.2006 r. (Dz.U. L 372 z 27.12.2006).





� Art. 112 rozporządzenia finansowego.


� Artykuł 113, 167 i 172 regulaminu wykonawczego.
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