
Cerere de propuneri – EAC/09/08



Programul Cultura
Organizarea şi atribuirea 
unui premiu anual de muzică uşoară contemporană al Uniunii Europene: European Border Breakers Awards
1. Introducere
Programul Cultura
 este un program multianual unic pentru acţiunile comunitare în domeniul culturii, deschis pentru toate sectoarele culturale (altele decât cele audiovizuale) şi pentru toate categoriile de operatori culturali.
El se bazează pe articolul 151 din Tratatul CE, conform căruia Comunitatea contribuie la înflorirea culturilor statelor membre, respectând diversitatea naţională şi regională a acestora şi punând în evidenţă, în acelaşi timp, moştenirea culturală comună.
În conformitate cu secţiunea 1.3, „acţiuni speciale”, a programului, scopul prezentei cereri de propuneri este de a selecta un organism capabil să organizeze alegerea câştigătorilor premiilor, ceremonia de atribuire a acestora, precum şi promovarea European Border Breakers Awards în 2010. Acelaşi organism ar putea fi responsabil pentru ediţiile următoare până în 2013, atribuite anual, cu acordul explicit al Comisiei Europene.  

2. Obiective şi descriere
Muzica modernă face parte din identitatea culturală a Europei şi este un factor important în economia noastră. Muzica uşoară contemporană este apreciată de publicul naţional, care ascultă cu plăcere artiştii naţionali, pe care îi sprijină cumpărându-le CD-urile şi participând la concertele acestora. Cu toate acestea, noile talente nu reuşesc decât cu mare dificultate să fie cunoscute de publicul din afara tării lor de origine şi să realizeze vânzări în alte state membre. European Border Breakers Awards îşi propun să recompenseze artiştii care reuşesc să cucerească un public larg cu albumul lor de debut, în afara ţării unde acesta a fost produs. 

European Border Breakers Awards asigură o vizibilitate sporită acestor artişti, textierilor, compozitorilor şi producătorilor lor şi dovedesc prin aceasta că în domeniul muzicii uşoare europene succesul poate depăşi frontierele naţionale, subliniind astfel bogăţia diversităţii culturale europene.
Organismul selecţionat pentru finanţare pe baza prezentei cereri de propuneri trebuie să fie capabil:
(A) să dezvolte un mecanism de selecţionare a artiştilor/grupurilor europeni/europene din domeniul muzicii uşoare contemporane care şi-au lansat albumul de debut pe piaţa europeană şi care au reuşit să ajungă pe locuri de vârf în clasamentele muzicale din afara ţării în care a fost produs albumul. Trebuie ţinut cont, de asemenea, de aspectele menţionate în continuare.
(B) să organizeze o ceremonie de decernare a premiilor adecvată. Această ceremonie trebuie să reuşească să evidenţieze succesul dincolo de frontiere al artiştilor, să promoveze muzica acestora, să reuşească să atingă o audienţă largă şi variată şi, în acelaşi timp, să pună în evidenţă dimensiunea europeană.
3. Calendar şi perioadă de eligibilitate
Dosarele de candidatură pentru organizarea premiului 2010 trebuie să fie trimise Comisiei cel târziu la 15 octombrie 2008. 

Pentru organizarea premiului 2010, acţiunile care urmează a fi cofinanţate trebuie să înceapă cel târziu la 1 martie 2009. Perioada de eligibilitate a costurilor va începe la data semnării acordului de către Comisia Europeană. Perioada de eligibilitate a cheltuielilor nu poate să înceapă în niciun caz înainte de data depunerii cererii de subvenţionare
. Cheltuielile angajate înainte de 1 ianuarie 2009 nu vor fi luate în considerare.
Durata perioadei de eligibilitate a costurilor în cadrul fiecărui acord comunitar va fi de maximum 12 luni.
Se intenţionează informarea solicitanţilor cu privire la rezultatul procedurii de selecţie în luna martie 2009.
Se preconizează ca beneficiarul să primească un acord în vederea semnării până în luna martie 2009.
4. Bugetul disponibil
Bugetul total alocat acestei acţiuni se ridică la o sumă maximă de 360.000 EUR pentru costurile totale de organizare şi de decernare a fiecărui premiu anual. Contribuţia financiară din partea Comisiei nu poate depăşi 60% din totalul costurilor eligibile de organizare şi de implementare pentru fiecare ediţie a premiului, propuse de organismul candidat selecţionat
. 

Sprijinul Comunităţii va fi acordat cu condiţia ca procedurile administrative sau financiare să fie duse la bun sfârşit în mod corespunzător.
Sumele menţionate în prezentul document sunt condiţionate de aprobarea de către autoritatea bugetară a angajamentelor de credit necesare. 

Comisia Europeană îşi rezervă dreptul de a nu distribui toate fondurile disponibile. 

5. Organisme eligibile
Cererea de propuneri de mai jos este deschisă organismelor de drept public sau privat, cu activitatea principală în domeniul muzicii uşoare contemporane şi cu o experienţă atestată de cel puţin doi ani în organizarea de activităţi şi evenimente la scară europeană în acest domeniu.
Sunt eligibile candidaturile persoanelor juridice stabilite într-una dintre următoarele ţări:
- cele 27 de state membre ale Uniunii Europene la 1 ianuarie 2007 (Austria, Belgia, Bulgaria, Cipru, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franţa, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta, Polonia, Portugalia, Regatul Unit, Republica Cehă, România, Slovacia, Slovenia, Spania, Suedia, Ţările de Jos, Ungaria);
- celelalte 3 ţări ale SEE: Norvegia, Islanda şi Liechtenstein;
- ţările candidate la aderarea la UE: Turcia, Croaţia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei
- Serbia
6. Criterii de atribuire
Proiectele eligibile vor fi evaluate în funcţie de următoarele criterii:
A.
Conformitatea cu obiectivele cererii de propuneri (0-8 puncte)
· natura şi pertinenţa parteneriatelor cu sectorul muzical, precum şi experienţa în acest domeniu;
· natura şi pertinenţa mecanismelor de selecţionare a artiştilor/grupurilor cărora le vor fi atribuite European Border Breakers Awards, pe baza criteriilor cantitative şi a procedurii descrise în secţiunea 2 a specificaţiilor;
· pertinenţa conceptului ceremoniei de decernare a premiilor.
B.
Capacitatea de a mobiliza susţinerea în domeniul muzicii uşoare contemporane la nivel european (0-5 puncte)
· dovezi ale capacităţii organizaţiei de a implica şi de a mobiliza efectiv sectorul muzicii uşoare contemporane europene în ansamblul său (compozitori, textieri, muzicieni, producători, distribuitori, critici muzicali etc.). 

C.
Gestionarea proiectului (0-5 puncte)
· capacitatea de a organiza, coordona şi implementa diferitele aspecte ale procesului de decernare a premiilor, în special procesul de selecţie, în conformitate cu obiectivele prezentei cereri de propuneri;
· calitatea planului de lucru şi a planificării, inclusiv structurile de decizie şi organizarea de parteneriate cu sectorul muzicii uşoare contemporane europene;
· pertinenţa bugetului în ceea ce priveşte activităţile programate.
D.
Plan de comunicare şi vizibilitate (0-7 puncte)
Gradul de vizibilitate, de difuzare şi de exploatare a activităţilor programate va fi evaluat pe baza următoarelor criterii:
· capacitatea de a organiza ceremonia de decernare a premiilor, la nivel profesional şi al promovării;
· nivelul de promovare realizat pentru activităţile programate, în special prin intermediul diferitor tipuri de instrumente (site internet, reviste, broşuri, ziare, radio, televiziune etc.) utilizate pentru a aduce aceste activităţi în atenţia cetăţenilor europeni, conform descrierii din secţiunea 2 a specificaţiilor;
· gradul de vizibilitate a Comisiei Europene în diferitele instrumente de promovare şi în cadrul ceremoniei de decernare a premiilor;
· pertinenţa şi calitatea „planului media” în ceea ce priveşte activităţile programate şi publicul ţintă;
· numărul de persoane vizate (direct şi indirect) de activităţile programate (public ţintă, prezenţă, număr de participanţi, de cititori etc.).
Proiectele vor fi evaluate de un comitet de evaluare intern al Comisiei Europene. Se va alcătui un clasament al proiectelor care primesc cel puţin şase puncte pentru criteriul A şi cel puţin 18 puncte în total. Pe baza acestei liste, Comisia va lua decizia privind atribuirea subvenţiei.
7. Informaţii complete
Textul integral al prezentei cererii de propuneri şi formularele de cerere sunt disponibile la următoarea adresă internet:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Propunerile trebuie să respecte cerinţele prevăzute în textul integral şi să fie depuse prin intermediul formularului furnizat.
� Decizia nr. 1855/2006/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 12.12.2006 (JO L 372, 27.12.2006).





� Articolul 112 din regulamentul financiar.


� Articolele 113, 167 şi 172 din normele metodologice de aplicare.
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