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Program Kultura
Organizacija in izvedba 
letne nagrade Evropske unije za sodobno popularno glasbo: „European Border Breakers Awards“ (EBBA)
1. Uvod
Program Kultura
 je enotni večletni program ukrepov Skupnosti na področju kulture, ki je na voljo vsem kulturnim sektorjem (neavdiovizualnim) in vsem kategorijam izvajalcev na področju kulture.
Program temelji na členu 151 Pogodbe ES, ki določa, da bo Skupnost prispevala k razcvetu kultur v državah članicah, pri čemer bo upoštevala njihovo nacionalno in regionalno raznolikost, hkrati pa bo v ospredje postavljala skupno kulturno dediščino.
Namen tega razpisa je, da se v skladu s sklopom 1.3. tega programa, ki obravnava „posebne dejavnosti“, izbere organ, ki bo leta 2010 organiziral izbor nagrajencev, svečano podelitev nagrad ter promocijo nagrade EBBA. Ta organ bi lahko bil pristojen za vse naslednje podelitve do leta 2013, na letni osnovi, z izrecnim soglasjem Evropske komisije.  

2. Cilji in opis
Moderna glasba je del evropske kulturne identitete in veliko prispeva k našemu gospodarstvu. Med ljubitelje sodobne popularne glasbe spadajo nacionalna občinstva, ki uživajo ob poslušanju nacionalnih glasbenikov, podpirajo pa jih s kupovanjem CD-jev ter obiskovanjem koncertov. Vendar imajo mladi talenti težave tako pri osvajanju občinstva izven domovine kot pri ustvarjanju dobička v drugih državah članicah. Z nagrado EBBA naj bi nagradili umetnike, ki so z debitantskim albumom uspeli osvojiti širše občinstvo zunaj meja države, kjer je bil album posnet. 

Nagrada EBBA je v središče postavila umetnike, tekstopisce, skladatelje in producente, s čimer poudarja, da je uspeh na področju evropske sodobne popularne glasbe lahko doseči tudi zunaj meja domovine, hkrati pa s tem izpostavlja bogastvo evropske kulturne raznolikosti.
Organizacija, izbrana za financiranje tega razpisa za zbiranje predlogov, mora:
(A) Razviti izbirni postopek za evropske umetnike/skupine na področju sodobne popularne glasbe, ki so debitantski album izdali na evropskem tržišču in uspeli doseči pomembno mesto na lestvicah izven države, kjer je bil album posnet. Upoštevati je treba spodaj omenjene vidike.
(B) Organizirati primerno svečanost ob podelitvi nagrad. Svečana podelitev mora poudariti uspeh, ki ga je umetnik dosegel izven meja domovine, promovirati mora njegovo glasbo, zajemati široko in raznoliko občinstvo ter nenazadnje poudariti tudi evropsko razsežnost.
3. Časovni razpored in obdobje upravičenosti
Prijave za organizacijo nagrade 2010 je na Komisijo treba poslati najpozneje do 15. oktobra 2008. 

Ukrep za sofinanciranje organizacije nagrade 2010, se mora začeti najpozneje do 1. marca 2009. Obdobje upravičenosti stroškov se začne z dnem, ko Komisija podpiše pogodbo. Obdobje upravičenosti stroškov se v nobenem primeru ne more začeti pred datumom oddaje vloge za donacijo
. Stroški, ki bodo nastali pred 1. januarjem 2009, se ne bodo upoštevali.
Obdobje upravičenosti stroškov vsakega sporazuma Skupnosti bo trajalo največ 12 mesecev.
Vlagatelji bodo o rezultatih izbirnega postopka predvidoma obveščeni marca 2009.
Upravičenci bodo sporazume prejeli v podpis predvidoma marca 2009.
4. Razpoložljiva proračunska sredstva
Za to dejavnost je namenjen proračun v višini največ 360 000 EUR (vključno z zneski za nagrade in posebne omembe) za skupne stroške organizacije in izvedbe posamezne letne nagrade. Ta finančni prispevek Komisije ne sme preseči 60 % skupnih upravičenih organizacijskih in izvedbenih stroškov, ki jih za vsako letno nagrado predloži izbrani vlagatelj
. 

Podpora Skupnosti bo odobrena pod pogojem, da so upravni in finančni postopki ustrezno zaključeni.
Zneski, omenjeni v tem dokumentu, so predmet sprostitve potrebnih proračunskih sredstev s strani proračunskega organa. 

Evropska komisija si pridržuje pravico, da ne razdeli vseh razpoložljivih sredstev. 

5. Upravičene organizacije
Razpis je na voljo javnim ali zasebnim organizacijam, katerih glavna dejavnost je na področju sodobne popularne glasbe in imajo najmanj dve leti dokazanih izkušenj z organiziranjem dejavnosti in dogodkov za to zvrst na evropski ravni.
Do predložitve vlog so upravičene pravne osebe s sedežem v eni od naslednjih držav:
– 27 držav, ki so od 1. januarja 2007 članice Evropske unije (Avstrija, Belgija, Bolgarija, Ciper, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francija, Grčija, Irska, Italija, Latvija, Litva, Luksemburg, Madžarska, Malta, Nemčija, Nizozemska, Poljska, Portugalska, Romunija, Slovaška, Slovenija, Španija, Švedska in Združeno kraljestvo);
– druge 3 države EGP: Norveška, Islandija in Lihtenštajn;
– države kandidatke za članstvo v EU: Turčija, Hrvaška in Nekdanja jugoslovanska republika Makedonija.
– Srbija
6. Merila za podelitev nagrade
Upravičeni projekti bodo ocenjeni na podlagi naslednjih meril:
A.
Skladnost s cilji tega razpisa (0–8 točk)
· narava in ustreznost partnerstev z glasbenim sektorjem ter izkušnje na tem področju;
· narava in ustreznost mehanizmov za izbiranje umetnikov/skupin za podelitev nagrade EBBA na podlagi kvantitativnih meril in postopka, opisanega v oddelku 2 specifikacij;
· ustreznost zasnove svečane podelitve nagrad.
B.
Zmožnost zbiranja podpore na področju sodobne popularne glasbe na 
evropski ravni (0–5 točk)
· dokazila o sposobnosti organizacije, da učinkovito pritegne celoten sektor evropske sodobne popularne glasbe (skladatelje, pisce, glasbenike, producente, distributerje, glasbene kritike, itd.). 

C.
Upravljanje projekta (0–5 točk)
· sposobnost organizacije, koordinacije in izvedbe različnih vidikov postopka podelitve nagrad, zlasti izbirnega postopka, v skladu s cilji tega razpisa;
· kakovost delovnega načrta in postopka načrtovanja, vključno s strukturami odločanja in organizacijo partnerstev s sektorjem evropske sodobne popularne glasbe;
· ustreznost proračuna glede na načrtovane dejavnosti.
D.
Načrt za komuniciranje in razpoznavnost (0–7)
Stopnja razpoznavnosti, razširjanje ter izkoriščanje načrtovanih dejavnosti bodo ocenjeni na podlagi naslednjih meril:
· sposobnost organiziranja svečane podelitve nagrad na strokovni in promocijski ravni;
· stopnja pospeševanja načrtovanih dejavnosti, zlasti prek različnih oglaševalskih orodij (spletnih strani, revij, brošur, tiska, radia, televizije idr.), uporabljenih za povečanje razpoznavnosti dejavnosti pri evropskih državljanih, kot je opisano v oddelku 2 specifikacij;
· stopnja razpoznavnosti Evropske komisije v različnih promocijskih orodjih in ob svečani podelitvi nagrad;
· ustreznost in kakovost „medijskega načrta“ glede načrtovanih dejavnosti in ciljnega občinstva;
· število oseb, ki jih zajamejo (neposredno in posredno) načrtovane dejavnosti (ciljno občinstvo, obisk, število udeležencev, bralcev idr.).
Projekt bo ocenil notranji odbor za oceno ponudb Evropske komisije.  Projekti, ki bodo prejeli najmanj 4 točke iz merila A in skupaj najmanj 18 točk, bodo razvrščeni po vrsti. Komisija se bo na osnovi tega seznama odločila o dodelitvi donacije.
7. Podrobne informacije
Celotno besedilo tega razpisa za zbiranje predlogov in prijavni obrazci so na voljo na naslednji spletni strani:
http://ec.europa.eu/agriculture/index_en.htm
Vloge se oddajo na priloženem obrazcu in morajo ustrezati  zahtevam razpisa.
Sklep št. 1855/2006/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 12.12.2006 (UL L 372, 27.12.2006).





Člen 112 finančne uredbe.


Členi 113, 167 in 172 Izvedbenih pravil.
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