
Inbjudan att lämna förslag – EAC/09/08



Programmet Kultur
Anordna och genomföra 
en årlig EU-pristävling i modern populärmusik 
European Border Breakers Awards
1. Inledning
Programmet Kultur
 är ett samlat flerårigt program för gemenskapsinsatser inom kultur, öppet för alla kultursektorer utom den audiovisuella och för alla kulturaktörer.
Detta program grundar sig på artikel 151 i EG-fördraget, där det fastställs att gemenskapen ska bidra till kulturens utveckling i medlemsstaterna. Gemenskapen ska framhäva det gemensamma kulturarvet samtidigt som medlemsstaternas nationella och regionala mångfald respekteras.
Syftet med denna inbjudan är att med hänvisning till del 1.3 i programmet (”Särskilda insatser”) välja ut ett organ som ska ansvara för att anordna och genomföra European Border Breakers Awards under 2010. Med kommissionens uttryckliga godkännande kan organet även anordna de årliga tävlingsomgångarna fram till och med 2013. 

2. Syfte och beskrivning
Modern musik är en del av Europas kulturella identitet och ett mycket viktigt bidrag till EU:s ekonomi. Modern populärmusik uppskattas av en nationell publik som tycker om att lyssna på inhemska artister och stödjer dem genom att köpa deras cd-skivor och gå på deras konserter. För nya talanger är det dock svårt att nå ut till en publik utanför hemlandet och att sälja sin musik också i andra medlemsstater. European Border Breakers Awards syftar till att belöna artister som med sina debutalbum lyckats nå ut till en bred publik utanför det land där skivan producerades. 

European Border Breakers Awards uppmärksammar dessa artister, deras kompositörer, textförfattare och producenter och understryker därigenom att modern europeisk populärmusik kan slå igenom över gränserna. Samtidigt betonas hur rik Europas kulturella mångfald är. 
Det organ som väljs ut inom denna inbjudan att lämna förslag måste kunna göra följande: 
A) Utveckla ett urvalsförfarande för att välja ut europeiska artister eller grupper inom modern populärmusik som har släppt sitt debutalbum på den europeiska marknaden och som har lyckats placera sig högt på topplistorna även utanför det land där skivan producerades. De aspekter som nämns nedan ska beaktas. 
B) Organisera en lämplig ceremoni för att dela ut prisen. Vid prisutdelningen ska artisternas gränsöverskridande framgångar betonas. Man ska också främja artisternas musik och nå ut till en bred publik samt framhäva den europeiska aspekten. 
3. Tidsplan och bidragsperiod 
Ansökningarna om att få anordna pristävlingen 2010 ska ha inkommit till kommissionen senast den 15 oktober 2008. 

Verksamheten som man kan få bidrag till i samband med pristävlingen 2010 ska börja senast den 1 mars 2009. Den period under vilken kostnaderna berättigar till bidrag börjar den dag då kommissionen skriver under bidragsavtalet. Bidrag kan aldrig beviljas för kostnader som uppkommit innan bidragsansökan har lämnats in
. Inga kostnader som uppkommit före den 1 januari 2008 kommer att beaktas.
Den period under vilken man kan få bidrag inom varje EU-bidragsavtal är högst 12 månader.
Målsättningen är att ge de sökande besked om utgången i mars 2009.
Man planerar att skicka bidragsavtalen till bidragsmottagaren för underskrift senast i mars 2009.
4. Budget
Budgeten för denna verksamhet uppgår till högst 360 000 euro totalt för att anordna och genomföra varje årlig pristävling. Kommissionens ekonomiska bidrag får inte utgöra mer än 60 % av de totala bidragsberättigande kostnaderna för att anordna varje tävlingsomgång enligt den budget som lämnas in av den utvalda organisationen
. 

EU-bidraget beviljas med förbehåll för att de administrativa och finansiella förfarandena avlöper som planerat.
De belopp som nämns i detta dokument är beroende av att budgetmyndigheten frigör de nödvändiga budgetanslagen. 

Europeiska kommissionen förbehåller sig rätten att inte fördela alla tillgängliga medel. 

5. Vem kan söka?
Inbjudan att lämna förslag är öppen för offentligrättsliga eller privaträttsliga juridiska personer, som huvudsakligen är verksamma inom modern populärmusik och har minst två års styrkt erfarenhet av att anordna Europaomfattande evenemang av den här typen.
Ansökningar från juridiska personer etablerade i något av följande länder kan få bidrag:
Europeiska unionens 27 medlemsstater sedan den 1 januari 2007 (Belgien, Bulgarien, Cypern, Danmark, Estland, Finland, Frankrike, Förenade kungariket, Grekland, Irland, Italien, Lettland, Litauen, Luxemburg, Malta, Nederländerna, Polen, Portugal, Rumänien, Slovakien, Slovenien, Spanien, Sverige, Tjeckien, Tyskland, Ungern och Österrike).
- De tre andra EES-länderna: Norge, Island och Liechtenstein.
Kandidatländerna: Kroatien, Turkiet och före detta jugoslaviska republiken Makedonien.
- Serbien.
6. Tilldelningskriterier
De projekt som kan komma i fråga kommer att bedömas utifrån följande kriterier:
A.
Överensstämmelse med målen för inbjudan (0–8 poäng)
· Särdrag och lämplighet för partnerskap med musikbranschen och erfarenheter av detta. 
· Vilka mekanismer man använder sig av för att välja ut artister eller grupper som kan komma i fråga för European Border Breakers Awards, på grundval av kvalitetskriterier och det förfarande som beskrivs i avdelning 2 i specifikationerna. 
· Hur lämplig utformningen av prisceremonin är.
B: 
Möjligheter att mobilisera stöd inom den moderna populärmusikbranschen på europeisk nivå (0–5 poäng).
· Bevis som stöder organets förmåga att engagera och snabbt mobilisera den moderna europeiska populärmusikbranschen i dess helhet (kompositörer, textförfattare, musiker, producenter, distributörer, musikkritiker osv.). 

C. 
Projektledning (0–5 poäng)
· Förmågan att anordna, samordna och genomföra verksamheten i samband med pristävlingen, särskilt urvalet, i enlighet med målen för denna inbjudan att lämna förslag.
· Kvaliteten på arbetsplanen och planeringen, inklusive strukturerna för beslutsfattande och organisationen av partnerskap med musikbranschen.
· Budgetens relevans i förhållande till den planerade verksamheten.
D,
Kommunikationsplan och synlighet (0–7 poäng)
Följande kriterier kommer att tillämpas i bedömningen av hur verksamheten kommer att synliggöras, spridas och tillvaratas:
· Förmågan att på ett professionellt sätt organisera en prisceremoni som skapar uppmärksamhet. 
· Vilken PR som kan åstadkommas för den planerade verksamheten, särskilt via de olika verktyg (webbplatser, broschyrer, press, radio, TV osv.) som används för att informera EU-medborgarna om verksamheten, enligt beskrivningen i avdelning 2 i specifikationerna.
· Vilken synlighet Europeiska kommissionen ges i genom de olika PR-verktygen och vid prisutdelningen.
· ”Medieplanens” relevans och kvalitet med hänsyn till den planerade verksamheten och målgruppen.
· Hur många personer som (direkt eller indirekt) kan få nytta av verksamhetens resultat (målgrupper, publik, antal deltagare, läsare osv.).
Projekten kommer att bedömas av en intern jury från Europeiska kommissionen. De projekt som får minst 6 poäng för kriterium A och sammanlagt minst 18 poäng kommer att rangordnas. Kommissionen kommer att besluta om tilldelningen av bidraget på grundval av den förteckningen.
7. Ytterligare upplysningar
Hela texten till denna inbjudan att lämna projektförslag och ansökningsformulären finns på följande webbplats:
http://ec.europa.eu/culture/index_en.htm
Ansökan måste uppfylla de villkor som anges i den fullständiga texten till inbjudan och måste lämnas in på de formulär som tillhandahålls.
�	Europaparlamentets och rådets beslut nr 1855/2006/EG av den 12 december 2006 (EUT L 372, 27.12.2006).





�	Artikel 112 i budgetförordningen.


�	Artiklarna 113, 167 och 172 i tillämpningsföreskrifterna.
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