Tudnivalók pályázóknak
2. terület – 

éves és többéves működési támogatás
Kultúra Program (2007-2013)

BEVEZETÉS


Jogi nyilatkozat:

Az alábbiakban pályázóknak szóló hasznos információk olvashatók, amelyek nem helyettesítik vagy érvénytelenítik a Kultúra Program Kalauzában található kritériumokat vagy más feltételeket.

A dokumentum gyakorlati útmutatóval szolgál arról, miként kell elkészíteni és beküldeni a pályázati anyagot, illetve a jelentkezők számára hasznos információt tartalmaz a pályázási eljárásról.

Mielőtt elkészíti és beküldi a pályázati anyagot, kérjük, gondosan olvassa el a Programkalauzt és az Elektronikus pályázat használati útmutatóját, amelyet a http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index en.php címen talál meg.

1. a benyújtandó dokumentumok előkészítése


A Kultúra Program keretében beadott támogatási pályázatokat csak az e-űrlap használatával lehet benyújtani. Az online beadott változat számít az eredeti példánynak, miközben egy példányt postán is el kell juttatni, azokkal a függelékekkel együtt, amelyeket nem az e-űrlaphoz kell csatolni.

I – Elektronikus pályázat („e-űrlap”) (határidő: szeptember 15, 12 óra [közép-európai nyári idő]): 
A jelentkezőknek ki kell tölteniük az elektronikus pályázati lapot, és a következő dokumentumokat kell csatolniuk:

1. Erkölcsi nyilatkozat (declaration of honour), a szervezet jogi képviselőjének aláírásával

2. Tervezett költségvetés űrlapja vagy átalány-kalkulátor (excel formátumban);

3. Cselekvési terv a 2011-2013 keretmegállapodáshoz (csak többéves támogatás esetén alkalmazandó)

A jelentkezési lap letölthető az Ügynökség honlapjáról, a következő címről: http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a kérelem benyújtása semmilyen más formában nem fogadható el! A más úton benyújtott jelentkezések automatikusan elutasításra kerülnek.

 Győződjön meg róla, hogy az Ön elektronikus jelentkezési lapja hivatalosan is benyújtásra került és megérkezett-e a visszaigazoló e-mail! További információkért kérjük, olvassa el az e-űrlap Használati Útmutatóját. 

II – Pályázati csomag (az e-űrlap és a kiegészítő dokumentumok  kinyomtatott változata)

Határidő: 2010. szeptember 15, a postabélyegző szolgál igazolásként
A pályázati csomagnak tartalmaznia kell a következőket:

a) a pályázó által aláírt hivatalos kísérőlevelet

b) az e-űrlap kinyomtatott példányát (a benyújtást követően kapott referenciaszámmal)
c) az e-űrlap minden mellékletének kinyomtatott másolatát:

- az aláírt erkölcsi nyilatkozat
- a költségvetési űrlap vagy átalánydíj kalkulátor
- többéves támogatás esetén a cselekvési terv a 2011-2013 időszakra
d) Az e-űrlapnak nem részét képező egyéb mellékleteket:


1. Tevékenységi jelentések az elmúlt két évről

2. Azon személyek önéletrajza, akik felelősek a szervezet munkaprogramjának végrehajtásáért

3. A jogi személyiségről szóló űrlapot, és igazoló dokumentumokat

4. A pénzügyi azonosító űrlapot

5. A pénzügyi mérleget és eredménykimutatást a legutolsó teljes pénzügyi évről

6. A külső könyvvizsgálói jelentést a pályázó legutolsó teljes pénzügyi évéről (ha a támogatás összege 100.000 euró vagy annál több) ( nem alkalmazandó állami szervezetek és nemzetközi, közjog hatálya alá eső szervezetek esetén

7. A platform elnökének aláírásával ellátott megbízása, aki az adott platformot képviseli a kiválasztás folyamatában és a csoport koordinálásában (csak Strukturált párbeszéd platformok esetében alkalmazandó, amennyiben az nem rendelkezik jogi személyiséggel)
Az ellenőrző lista segítségével (19-21. oldal) bizonyosodhat meg arról, hogy a jelentkezés teljes, majd küldje el a jelentkezési csomaggal együtt.

FIGYELEM: Pályázatát csak akkor tekintjük teljesnek, ha az összes fent említett dokumentumot a határidő előtt postán elküldi. Az ellenőrző lista ezen tájékoztató végén található meg. Ha nem küldi el az összes dokumentumot, akkor ez az alkalmassági kritériumok alapján a jelentkezése elutasításához vezethet. További információkért olvassa el az alkalmassági kritériumokat ennek a dokumentumnak a végén.

Mielőtt beküldené pályázati csomagját, bizonyosodjon meg róla, hogy:

i.) leadta az elektronikus jelentkezési lapot

ii.) csatolta az összes szükséges mellékletet

iii.) aláírta az erkölcsi nyilatkozatot (declaration on honour), a költségvetési űrlapot vagy az átalánydíj-kalkulátort, valamint adott esetben cselekvési tervet a 2011-2013 közötti időszakra

iv.) csatolta a pályázó által aláírt kísérőlevelet

v.) feltüntette a borítékon az érkeztetési számot, melyet az elektronikus benyújtás után közvetlenül kap meg;

Ezen teendők elmulasztása pályázatát érvénytelenné teheti.
Hogyan küldjük el a jelentkezési csomagot?

A pályázatokat postai úton (a feladás dátumának a postai bélyegzőé felel meg), futárszolgálat útján (a kézbesítés igazolásával), ill. a pályázók által személyesen, 2010. szeptember 15.-én legkésőbb 16 óráig lehet eljuttatni. Utóbbi esetben a beadást aláírt és dátummal ellátott átvételi elismervénnyel kell igazolni, amelyet a központi postázóban kell kérni az átvevő tisztviselőtől. A hivatal hétfőtől csütörtökig 8-17 óra, pénteken 8-16 óra közt tart nyitva; szombaton, vasárnap és a Bizottság munkaszüneti napjain zárva tart. Biztonsági okokból nem fogadunk el pályázatokat az EACEA épületében (Colonel Bourg).

A javaslat a következő címre küldendő be:
Education, Audiovisual & Culture Executive Agency

Culture Programme (2007–2013)
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Avenue du Bourget 1 (BOUR 04/03)

BE – 1140 Brussels
Belgium
Kérjük jelezze, hogy egy- vagy többéves pályázatot nyújt be!
Ha projekttervét elfogadják, a pályázat C-D része, A projekt részletes leírása és a Tervezett költségvetés a Támogatási megállapodáshoz csatoltatnak, mint annak szerves részei. Épp ezért kérjük, szánjon kellő időt a megfelelő dokumentumok és információk biztosítására ezekben a részekben.

2. JELENTKEZÉSI LAP - "e-űrlap"


Címlap


Töltsön ki minden rovatot az első oldalon, mielőtt továbbhaladna az e-űrlap kitöltésével. Az ezen az oldalon választott opciók határozzák meg az űrlap többi részének küllemét és jellegét.
Program

Válassza ki a projektjének megfelelő tevékenységet.

Tevékenység
Válassza ki a projektjének megfelelő tevékenységet. A pályázat automatikusan az ön tevékenységére szabja az összes rovatot: Egyéves támogatások, vagy többéves támogatások (partnerségi keretegyezmény 2011-2013)

Altevékenység

Válassza ki a projektjének megfelelő altevékenységet. . A pályázat automatikusan az ön altevékenységére szabja az összes rovatot: Érdekképviseleti Hálózatok, Nagykövetek, Struktuturált-Párbeszéd Platform
“A” rész: A JELENTKEZŐ SZERVEZET AZONOSÍTÁSA

A1 és A2

1. A szervezet teljes neve:
Írja be a szervezet hivatalos nevét. Amennyiben van ilyen, írja be azt a nevet is, amely alatt a szervezet a hivatalos cégjegyzékben szerepel. Kérjük, ugyanezt a hivatalos nevet használja a pályázattal kapcsolatos összes dokumentumban.

Ha a pályázó elérhetősége a kiválasztási eljárás során bármikor megváltozik, kérjük, azonnal közölje velünk új elérhetőségét, pályázata érkeztetési számának egyértelmű jelölésével, a következő email-címen: eacea-p5-operatinggrants@ec.europa.eu 

2. Betűszó
Adja meg a szervezet rövid nevét! Ugyanezt a rövid nevet használja a jelentkezéssel kapcsolatos összes dokumentumban.

3. Bejegyzett cím

Csak azokat a mezőket töltse ki, amelyek a teljes postai címet adják. Amennyiben a címet nem az utcanév és házszám jelöli, hanem a tartózkodási hely más mutatója, akkor kérjük, azt adja meg.  

4. Titulus
Kérjük, a megfelelő címet (pl. professzor, doktor, Úr, Hölgy) tüntesse fel!

5. Beosztás

Adja meg beosztását a szervezetben (pl. rektor, elnök, vezérigazgató, igazgató).

6. Telefon- és faxszám

Kérjük, tüntesse fel a teljes számokat, beleértve az ország és városi/körzeti hívószámot (például: +32-(0)2-2991111).

„B” rész: SZERVEZET ÉS TEVÉKENYSÉGEK

B.1 Szerkezet

Kérjük, válasszon a lehetőségek közül!

A szervezet jogi státuszát több szempontból is ismertetni kell: a szervezeteknek meg kell adniuk, hogy a Bizottság szabályainak értelmében állami szervezetek-e.

Hasznos információ:

Állami szervezetnek minősül bármely olyan szervezet, amely jogosult arra, hogy költségei bármekkora hányadát a központi, a regionális vagy helyi kormányzat költségvetése finanszírozza. Tehát ezeket a költségeket adókból, jogi úton szabályozott bírságokból vagy díjakból képzett közpénzekből finanszírozzák, pályázati eljárás, vagyis a finanszírozás esetleges meghiúsulásának lehetősége nélkül. Az olyan szervezetek, amelyek fennmaradásához állami finanszírozás szükséges, évről évre támogatásban részesülnek, ám az elméleti lehetősége fennáll annak, hogy egy évben nem részesülnek támogatásban, magánszervezeteknek minősülnek.
B.2 Célok és tevékenységek
Kérjük röviden számoljon be a szervezet céjairól és tevékenységéről (max. 1000 karakter). Ez a mező közzétehető abban az esetben, ha a szervezetet támogatásra kiválasztják

Tevékenységi területek

Kérjük,válasszon ki egy tevékenységi területet. Csak egy lehetőség kiválasztására van lehetősége.

B3. Alkalmazottak

Kérjük, adja meg az alkalmazottak számát. Amennyiben nincsenek, “0”-t írjon.

B4. Földrajzi lefedettség

Érdekképviseleti hálózatok: Kérjük jelezze a hálózat minden, jogi személyiséggel rendelkező tagját, mely az Ön programjában részt vesz, beleértve annak országát is.  Az “Add a row” pontra való kattintással adhat hozzá további sorokat. A hálózatoknak legalább tizenöt olyan tagja legyen, amelyek székhelye a Programban részt vevő különböző országban található. Azonban ha a hálózat olyan szervezetekből áll, amelyek nemzeti szintű kulturális szereplőket képviselnek (pl. nemzeti szövetségek), elegendő, ha a hálózat tagsága legalább tíz, a Programban részt vevő országból származik.
Nagykövetek: Kérjük tüntessen fel minden szervezetet, tagot, vagy partnert, mely részt vesz az ön programjában, beleértve annak országát is. Az “Add a row” pontra való kattintással további sorok hozzáadására van lehetőség. A jelentkező tevékenységének legalább 7 résztvevő országban kell zajlania.
Strukturált Párbeszéd Platform:  Kérjük tüntessen fel minden szervezetet, tagot, vagy partnert, mely részt vesz az ön programjában, beleértve annak országát is. Az “Add a row” pontra való kattintással további sorok hozzáadására van lehetőség. A jelentkezőnek rendelkeznie kell olyan tagokkal, melyek együttesen képviselnek európai szervezőket és más szervezeteket, és legalább 15 résztvevő országban letelepedettek.
Kérjük pontosítsa, hogy a Platform rendelkezik-e jogi személyiséggel. Amennyiben nem, a kiválasztás és koordináció folyamatában az adott platformot képviselő elnök megbízását be kell nyújtani.

Kérjük, számozza és véleményezze a szervezet tagjaiként/partnereiként résztvevő országokat.
B.5 Egyéb közösségi támogatások 2011-re vonatkozóan
Ha már egy másik közösségi programtól, vagy a Kultúra Program egy másik területéről már igényelt támogatást ugyanarra a projektre, mint amire ezt az igénylőlapot tölti, győződjön meg arról, hogy a kitöltés során feltünteti az érintett programot és az igényelt összeget. 

Abban az esetben, ha a kérelmét a másik program kiválasztotta, azonnal értesítsen minket e-mailben: eacea-p5-operatinggrants@ec.europa.eu
Kérjük, vegye figyelembe, hogy pénzügyi évenként és kedvezményezettenként csak egy működési támogatás nyerhető el.

„C”rész: Tevékenységek leírása

C.1 A projekt relevanciája a Program konkrét célkitűzéseinek szempontjából 

A program céjai: Válassza ki és magyarázza meg, hogyan kapcsolódik a tevékenység a kiválasztott célokhoz.

A projekt relevanciája az Európai Év szempontjából: Válassza ki a megfelelő lehetőséget. Tájékoztatjuk, hogy ezt az adatot csak statisztikai célokra használjuk, és nem lesz hatással az odaítélési feltételeknek való megfelelésre.
C.2. Munkaprogram

A - Kérjük nyújtson be összefoglalót a munkaprogramról, legfeljebb 3000 karakter terjedelemben. 

Az összefoglaló tegye lehetővé a munkaprogram tartalmának, céljának, és Kultúra Program célkitűzéseinek szempontjából való relevanciájának könnyű megértését. Elvileg a projekt részletes leírásában ismertetett fő elemek tömör leírásáról van szó.

Tájékoztatjuk, hogy a nyilvánosságot és promóciótt illető kötelességeinek megfelelően az Európai Bizottság dönthet úgy, hogy az összefoglalót nyilvánosságra hozza honlapján, a projekttel kapcsolatos egyéb adatokkal együtt (ti. a közösségi támogatás összege, a kedvezményezett neve, a projekt címe). Ezért kérjük, törekedjen egyértelműségre és közérthetőségre a megfogalmazásban.
B - Kérjük térjen ki a szervezet valamennyi tevékenységére: kezdő/befejező dátum, tevékenység helyszíne, célcsoport, résztvevők száma. A tevékenysége típusa utalhat előadásra (koncert, színházi darad), kiállításra, találkozóra, díjátadó ünnepségre, workshopra, szemináriumra, stb. A téma vagy tárgy változó lehet: a konferencia témája, analízis, vita, stb.
Végül mutassa be a résztvevő tagokat és az elérendő célt, eredményt.
Kérjük térjen ki a munkaprogram segítségével a kultúra területén foglalkoztatott emberek, valamint a munkaprogram által létrehozott kulturális vívmányok, termékek számára.

Mutassa be, hogyan illeszkednek a tevékenységek a munkatervbe, az adott cél elérésének érdekében. Térjen ki arra is, hogyan viszonyulnak ezek a tevékenységek a költségvetéshez, várható kiadásokhoz (max. 3000 karakter).

C.3 Hatás

Mutassa be a munkaprogram tevékenységeinek várható hatását a célközönségre.

Céközönség: Kérjük tüntesse fel az egyes alkategóriák által elért közönség (nagyközönség, fiatalok, művészek, stb.) létszámát, korábbi hasonló tapasztalataikat alapul véve.
C.4 Európai hozzáadott érték

Ismertesse, hogy a program mennyiben járul hozzá az európai hozzáadott értékhez, legfeljebb 3000 karakter terjedelemben. A tervezett tevékenységek földrajzi hatását, ami más Programhoz kapcsolódik, nem kell kommentálni. 
C.5 A tervezett tevékenységek és az eredmények terjesztésének áthatósága és promóciója

Ismertesse azon intézkedéseket, melyek a tervezett tevékenységek átláthatóságát és a várható eredmények terjesztését garantálják, legfeljebb 3000 karakter terjedelemben. Ez a kritérium azon kommunikációs eszközökre utal, melyeket a médiara vonatkozó tervében szándékozik használni.

Tüntesse fel a médiumok számát, a célközönséget, és a felhasznált média által elért személyek létszámát.

C.6 Fenntarthatóság

Ismertesse a tervezett tevékenységek hosszútávú hatásait és együttműködési eredményeit; térjen ki a várható multiplikátor-hatásra, legfeljebb 3000 karakter terjedelemben.
„D” rész: Költségvetés

Válasszon az alábbi lehetőségek közül: átalánydíj-alapú, vagy költségvetés-alapú támogatás.

Amennyiben az átalánydíjas támogatás választja, tüntesse fel az igényelt támogatás összegét, valamint a támogatáshoz kapcsoló kiadások teljes összegét.

Költségvetés-alapú támogatás esetén töltse ki a kapcsolódó részeket az elszámolható költségekről és bevételekről. A költségetésnek egyensúlyban kell lennie jelentkezése érvényesítése érdekében (kiadás = bevétel). Kérjük, csatolja a részletes költségvetés-tervezetet vagy átalánydíj-kalkulátort, az e-űrlappal megegyező számadatokkal.
Az érintett szervezet az elszámolható költségek / a munkaprogram kivitelezésének becsült kiadásai maximum 80%-ának megfelelő közösségi társfinanszírozásban részesülhet az adott pénzügyi évben. Figyelmeztetjük, hogy a kért finanszírozás egyik jelentkezőnél sem haladhatja meg az alábbi adatokat:

Nagykövetek:

A megvalósítás becsült kiadásai
Maximálisan elnyerhető összeg
100 000 euró alatt




75 000 euró
100 000 és 149 999 euró között



80 000 euró
150 000 és 199 999 euró között



120 000 euró
200 000 és 299 999 euró között



160 000 euró
300 000 és 449 999 euró között



240 000 euró
450 000 és 799 999 euró között



360 000 euró
800 000 és 1 200 000 euró között


480 000 euró
1 200 000 euró fölött




600 000 euró
Érdekképviseleti hálózatok és Platformok:

A megvalósítás becsült kiadásai
Maximálisan elnyerhető összeg 

100 000 euró alatt

75 000 euró
100 000 és 150 000 euró között



80 000 euró
150 000 euró fölött




120 000 euró
Mellékletek

Javaslata értékelésének megkönnyítése érdekében szükséges benyújtani bizonyos mellékleteket, csatolva az e-űrlaphoz, vagy a postai úton benyújtott jelentkezési csomagban.

1. Erkölcsi nyilatkozat

Ezt a dokumentumot a projektvezető jogi képviselőjének kell kitöltenie és aláírnia. Ne felejtsék el beírni a kért támogatás összegét. A dokumentumminta a következő címen található meg: http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php. Ezt a dokumentumot közvetlenül az e-űrlaphoz kell csatolni, de másolatát a postai úton beküldött Pályázati csomagban is mellékelni kell.

2. Költségvetés/ vagy átalánydíj-kalkulátor

A dokumentumminta a következő címen található meg: http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php. Ezt a dokumentumot közvetlenül az e-űrlaphoz kell csatolni.

A postán küldött jelentkezési csomagnak tartalmaznia kell a jelentkező jogi képviselőjének aláírásával ellátott költségvetés/ vagy átalánydíj-kalkulátor másolatát is.

Amennyiben az Ön projektje kiválasztásra kerül, a megfelelő becsült költségvetés szerves részként csatolva lesz a Támogatási Megállapodáshoz.

Kérjük, hagyjon elég időt a költségvetés/ átalánydíj-kalkulátor előkészítésére! 

Minden összeget euróban (€) kell megadni. Az eurózónán kívül eső országokból jelentkezőknek a hivatalos euróátváltási árfolyamot kell alapul vennie, melyet a Bizottság Költségvetési Főigazgatósága adott közzé a pályázat benyújtását megelőző hónapra. Az árfolyamot az alábbi címen találják meg: http://ec.europa.eu/budget/inforeuro.

3. Cselekvési Terv a partnerségi keretegyezményhez 2011 és 2013 között

            (csak többéves támogatás esetén)

Ez a dokumentum csak többéves támogatásoknál szükséges. Értelemszerűen kérjük kitölteni. A kitöltési mintát az alább címen érhetik el:

http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php. Ezt a dokumentumot kérjük, közvetlenül az e-űrlaphoz csatolja. A postán küldött jelentkezési csomagnak tartalmaznia kell ennek egy másolatát.

PÁLYÁZATI CSOMAG

Kitöltése és beadása után nyomtassa ki az e-űrlapot, és küldje el szolgálatunkhoz a benyújtási határidőig (2010. szeptember 15.), a következő mellékletekkel együtt. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a szükséges nyilatkozatok hiányában a projekt nem értékelhető!

Ezen dokumentumok a következők:

1.
hivatalos kísérőlevél a pályázó aláírásával, amely tartalmazza a megpályázott összeget
2.
a kitöltött, kinyomtatott e-űrlap másolata (az e-űrlap benyújtása után kapott referenicaszámmal)
3.
minden csatolmány kitöltött, kinyomtatott másolata (aláírt hivatalos kísérőlevél, aláírt általánydíj-kalkulátor, és szükség esetén a 2011-2013 évre vonatkozó munkaterv)

4.
az elmúlt két évben végzett tevékenységről szóló beszámoló

5.
azon személyek önéletrajza, akik a szervezeten belül a munkaprogram megvalósításáért felelősek
6.
Jogi személyiségről szóló űrlap és igazoló dokumentumok

Az űrlap a követkeiő címről tölthető le:

http://ec.europa.eu/budget/execution/legal_entities_en.htm
7.  Pénzügyi azonosító űrlap (csak a projektvezetőtől)

Az űrlap a követkeiő címről tölthető le:

http://ec.europa.eu/budget/execution/ftiers_en.htm
      8.
Pénzügyi mérleg és eredménykimutatás az utolsó lezárt pénzügyi évről

      9.
Külső könyvvizsgálati jelentés a projektvezető legutolsó teljes pénzügyi évéről

Ezt a dokumentumot egy bejegyzett külső könyvvizsgálóval kell elkészíttetni, és a legutolsó teljes év kimutatásait kell igazolnia (melyek semmilyen körülmények között sem lehetnek 18 hónaposnál régebbiek).

10.
Strukturált párbeszéd Platformok számára (amennyiben az nem rendelkezik jogi személyiséggel): a Platform elnökének, aki a kiválasztás folyamatában a platfomot képviseli és a csoport koordinálásáért felelős az aláírt meghatalmazása.
Az ellenőrzőlista (19-21. oldal) segítségével bizonyosodjon meg afelől, hogy jelentkezése hiánytalan, majd a jelentkezési csomaggal együtt küldje el.
KOMMUNIKÁCIÓ az Ügynökséggel
A jelentkezők minden 2. területtel („Támogatás a kultúra területén európai szinten működő szervezeteknek”) kapcsolatos információt megtalálhatnak a Végrehajtó Ügynökség honlapján:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/index_en.php
Ugyanitt kerülnek meghirdetésre a legújabb fejlemények is, ezért javasoljuk, hogy látogassa rendszeresen a honlapot.

A beadványok elkészítésével és benyújtásával kapcsolatos minden kérdéssel forduljon országa „Kultúra” kapcsolati pontjához (az elérhetőségek listáját megtalálja az alábbi webcímen:
http://ec.europa.eu/culture/annexes-culture/doc1232_en.htm
Az átláthatóság, az egyenlő bánásmód és a diszkrimináció elkerülésének érdekében a kiválasztási eljárás ideje alatt nem engedélyezett a kommunikáció a Végrehajtó Ügynökséggel (a területért felelős szerv).
A kiválasztási eljárás végén, a Végrehajtó Ügynökség formális döntését (Támogatási Döntés) követően az eredményeket először a Végrehajtó Ügynökség honlapján teszik közzé. A kiválasztott jelentkezőket levélben értesítik a Végrehajtó Ügynökség Támogatási Döntéséről és a projektjük kiválasztásáról. Ezután kapják meg a Támogatási Megállapodást, melyet alá kell írniuk.

A kiválasztott pályázatokat pénzügyi vizsgálatnak vetik alá, amellyel összefüggésben a Végrehajtó Ügynökség további információkat, és adott esetben garanciákat kérhet.

A kiválasztásra nem kerülő jelentkezőket levélben értesítik az Végrehajtó Ügynökség döntéséről, feltüntetve az okokat, hogy pályázatuk miért nem került kiválasztásra, ill. a független szakértő értékelését az egyes odaítélési feltételekkel kapcsolatban.

A kiválasztási eljárás végén a jelentkezők nem kapják vissza pályázataikat.

SZÓSZEDET (KULCSSZAVAK)
NB. A bejegyzések abc-sorrendben láthatók. 

Alkalmassági kritériumok: Az alkalmassági kritériumok minden programterület esetében meghatározásra kerültek, és ellenőriztetnek a beadott pályázatok válogatásának első lépéseként. Csak a releváns alkalmassági kritériumoknak megfelelő pályázatokat értékelik részletesen a kiválasztási és odaítélési feltételek alapján.

Alvállalkozás (végrehajtási/közbeszerzési szerződések): A javasolt munkaprogramhoz kapcsolódó, a pályázótól eltérő harmadik fél által nyújtott, a pályázó fizetett vagy visszatérített termékek és/vagy szolgáltatások, tekintet nélkül a pályázó és a harmadik fél között létrejött jogi megállapodásra. Az alvállalkozói feleket fel kell sorolni a jelentkezési lapon, és az ezen felek által végrehajtott tevékenységekhez kötődő közvetlen költségeket egyértelműen fel kell tüntetni a költségvetésben.

Állami szervezet: Bármely szervezet, amely jogosult arra, hogy költségei bizonyos hányadát a központi, a regionális vagy helyi kormányzat költségvetése finanszírozza. Tehát ezeket a költségeket adókból vagy jogi úton szabályozott bírságokból vagy díjakból képzett közpénzekből finanszírozzák, pályázati eljárás, vagyis a finanszírozás esetleges meghiúsulásának lehetősége nélkül. Az olyan szervezetek, amelyek fennmaradásához állami finanszírozás szükséges, és amelyek évről-évre támogatásban részesülnek, ám amelyek esetében legalább az elméleti lehetősége megvan annak, hogy egy évben nem részesülnek támogatásban, magánszervezeteknek minősülnek.

Átalány: A támogatás teljes összegének kiszámítására szolgál. Ebben a rendszerben a támogatást rögzített összeg alapján számolják ki, pl. oldalankénti vagy alkalmazottankénti rögzített összeg alapján.

Bankszámla: A kedvezményezett euróban vezetett bankszámlája vagy alszámlája, amelyen keresztül a tevékenységgel kapcsolatos pénzműveletek történnek. A Végrehajtó Ügynökség a projektvezető által beadott Pénzügyi azonosító űrlap alapján hoz létre aktát ezen bankszámla vagy alszámla adataival.

Berendezések értékcsökkenése: A projekt vagy társfinanszírozott éves munkaprogram céljaira vásárolt berendezések esetén értékcsökkenést kell alkalmazni. Csak a Támogatási megállapodásban rögzített támogatható időszak során keletkező értékcsökkenés számolható el közvetlen költségként, abban a mértékben, amennyire a berendezést konkrétan a projekt céljaira vagy a társfinanszírozott munkaprogrammal kapcsolatos tevékenységekre használják. Az értékcsökkenés alkalmazandó szabályai a kedvezményezett szervezet országában és saját könyvelésében alkalmazott szabályokkal azonos.

Elszámolható költségek: A kedvezményezett/társkedvezményezett részére a társfinanszírozott tevékenység teljesítése során, vagy a kedvezményezett szervezet részére az éves munkaprogram tevékenységeinek teljesítése során felmerülő szükséges, specifikus és ésszerű kiadások. A kimutatásokban az alkalmazandó számviteli szabályoknak megfelelően kell rögzíteni őket. A belső számviteli és auditálási szabályoknak lehetővé kell tenniük, hogy az egy adott tevékenységgel kapcsolatban bevallott költségek és bevételek közvetlenül megfeleltethetők legyenek a megfelelő számlakivonatokkal és bizonylatokkal.

Ellenőrzési jog: Az Európai Parlamentnek ellenőrzési joga van az együttdöntési eljárás alá eső rendelkezések (ti. a Bizottság javaslata alapján a Tanács és a Parlament által meghozott döntések) végrehajtását illetően. E célból a Parlament fenntart magának egy hónapot, hogy megvizsgáljon egy intézkedéstervezetet, mielőtt a Bizottság meghozza a formális döntést. Az egy hónap akkor veszi kezdetét, amikor a javasolt végrehajtási rendelkezések (ti. a társfinanszírozásra kiválasztott pályázatok listája) a Programbizottsággal való konzultáció után a Parlament elé kerül.

Harmadik ország: A Támogatható országok körén kívül eső ország.

Jogi személyiség: A támogathatóság feltétele, hogy a jelentkező jogi személyiséggel rendelkező magán- vagy közjogi szervezet legyen. Ahhoz, hogy a jelentkezők jogi személyisége megállapítható legyen, be kell nyújtani a Jogi személyiségről szóló űrlapot és a megfelelő igazoló dokumentumokat (pl. alapító okirat, törvényrendelet).

Kedvezményezett: A projekttel kapcsolatos tevékenység megvalósításáért jogilag felelős szervezet, amely a támogatást kapja.

Kiválasztási feltételek: Ezek a kritériumok szolgálnak alapul annak eldöntésére, hogy a jelentkező szervezetek rendelkeznek-e a javasolt tevékenység vagy munkaprogram elvégzéséhez szükséges technikai és pénzügyi alkalmassággal (ld. még Technikai alkalmasság és Pénzügyi alkalmasság).

Kizárási feltételek: Ezek a feltételek általános jellegűek, és érvényesek mindenkire, aki a Bizottság által nyújtott támogatásra jelentkezik. A jelentkezőknek igazolniuk kell, hogy megfelelnek a Pénzügyi szabályzat 93(1), 94 és 96(2)(a) cikkében foglaltaknak.

Költségvetési hatóság: Az Európa Tanács és az Európai Parlament az Európai Bizottság javaslata alapján készítik el az EU költségvetését.

Közvetlen költségek: Azok a költségek az elszámolható közvetlen költségek, amelyek a projekt vagy a munkaprogram végrehajtásához közvetlenül kapcsolódó konkrét költségek, és amelyek így vele kapcsolatban közvetlenül elkönyvelhetők.

Külső könyvvizsgálat: Abban az esetben, ha a kért támogatás meghaladja a 100.000 eurót, a pályázathoz csatolni kell egy hiteles könyvvizsgáló által készített külső könyvvizsgálati jelentést. Ebben szerepelnie kell a legutolsó pénzügyi év hitelesített (18 hónapnál nem régebbi) beszámolójának. A következők mentesülnek e kötelezettség alól: a jelen Programkalauz meghatározása alapján államinak minősülő szervezetek; közjogi jellegű nemzetközi szervezetek; közép- vagy felsőoktatási intézmények.

Odaítélési feltételek: Ezek a kritériumok alkotják a pályázatok elbírálásának alapját, tekintettel az egyes programterületek célkitűzéseire és követelményeire. Megtalálhatók köztük minőségi és mennyiségi elemek, melyek mindegyike saját súlyszámmal rendelkezik.

Összeférhetetlenség: A Pénzügyi szabályzat (52. cikk) értelmében:

„1. A költségvetés végrehajtásában, ügyvitelében, felülvizsgálatában vagy ellenőrzésében érintett bármely pénzügyi szereplőnek vagy bármely más személynek tilos olyat cselekednie, aminek révén érdekei ellentmondásba kerülhetnének az EU érdekeivel. Ha ilyen eset áll elő, a szóban forgó szereplőnek tartózkodnia kell a cselekedettől, és az üggyel a megfelelő hatósághoz kell fordulnia.”

„2. Összeférhetetlenség áll fenn, ha az 1. bekezdésben említett pénzügyi szereplőt vagy más személyt tevékenysége pártatlan és objektív gyakorlásában családi vagy érzelmi okok, politikai vagy nemzeti hovatartozással kapcsolatos okok, gazdasági érdekek vagy bármely más, a kedvezményezettel közös érdekek akadályoznak.”

Pályázati felhívás: Az EU Programjainak megvalósításának egyik módja. A Pályázati felhívást évente teszik közzé, és egy sor elemet határoz meg: a célkitűzéseket és a kérdéses tevékenységtípus számára meghatározott éves költségvetést; a támogathatósági, kizárási, kiválasztási és odaítélési feltételeket, ill. a beadandó igazoló dokumentumokat; az EU-finanszírozás feltételeit; a pályázatok beadásának feltételeit; a társfinanszírozott tevékenységek megkezdésének lehetséges idejét és az odaítélési eljárás időrendjét. A pályázati felhívások az EU intézményeinek honlapjain és az EU hivatalos közlönyében (Official Journal) jelennek meg. 
A Programkalauz tartalmazza a második részben említett területekre szóló pályázati felhívásokat.
Pénzügyi azonosító űrlap: A Végrehajtó Ügynökség szolgálatai addig nem ítélhetnek oda támogatást, ill. addig nem engedélyezhetik az utolsó részlet előfinanszírozását, amíg a kedvezményezettek koordinátáit nem rögzítik és igazolják központilag. E célból a jelentkezőknek Pénzügyi azonosító űrlapot kell beadniuk, ami lehetővé teszi a Támogatási megállapodáshoz/Támogatási döntéshez tartozó bankszámla igazolását. Az űrlapot a számlatulajdonosnak alá kell írnia, a banknak pedig hitelesítenie kell (a bank hivatalos pecsétjével és képviselőjének aláírásával).

Pénzügyi záró beszámolók hitelesítése: A pénzügyi záró beszámolókat és az ezek alapjául szolgáló éves beszámolókat bejegyzett és független külső könyvvizsgálóval kell hitelesíttetni, ha a megítélt támogatás meghaladja a 100.000 eurót. Állami szervezetek esetén a hitelesítést egy illetékes és független köztisztviselő is elvégezheti.

Az igazolásnak, amelyet a kedvezményezettnek az utolsó részlet folyósítására beadott kérelméhez kell csatolni, a következőt kell tartalmaznia:

„Azok a költségek, amelyeket a kedvezményezett / társkedvezményezett azon pénzügyi jelentésekben szerepeltet, amelyek a folyósítási kérelem alapjául szolgálnak, valódiak, pontosan kerültek rögzítésre, és a Támogatási megállapodás / Támogatási döntés feltételeinek megfelelően elszámolhatók.”

Programbizottság: A Kultúra Programot létrehozó döntés értelmében a Bizottságot és a Végrehajtó Ügynökséget a Program megvalósításában (ti. a Programkalauz és a pályázati felhívások megalkotása, a társfinanszírozásra alkalmas pályázatok kiválasztása ügyében) a támogatható országok képviselői által alkotott bizottság segíti. A bizottságot a releváns pályázatokról tájékoztatják, ill. véleményét kikérik.

Támogatási megállapodás: A sikeres pályázatok EU-támogatása Támogatási megállapodás formáját öltheti, mely a Végrehajtó Ügynökség és a kedvezményezett között jön létre. A Támogatási megállapodás meghatározza az odaítélt támogatás feltételeit, és akkor lép életbe, amikor az aláírók közül az utolsó, ti. a Végrehajtó Ügynökség, aláírja. A tevékenység támogatható időszak a során módosítható.

Támogatás kalkulátor: Ez az eszköz a műfordítási projektekhez (1.2.2. terület) és a működési hozzájárulásokhoz (2. terület) használható. Része a megfelelő jelentkezési lapoknak és automatikusan kiszámítja a kérdéses összeget.

Támogatható időszak: Az az időszak, amelynek során az elszámolható költségeknek, vagyis az egy tevékenység végrehajtásához vagy a társfinanszírozott munkaprogramhoz szükséges és megfizetendő költségeknek keletkezniük kell. A támogatható időszakot rögzíti a Támogatási megállapodás/Támogatási döntés.

Támogatható költségvetés: A pályázat költségvetése euróban készül, és két részből áll: az EU-támogatásra jogosult becsült költségek leírásából és a becsült bevételek (beleértve a kért támogatást) leírásából. A költségvetésnek mindig egyensúlyban kell lennie (kiadás = bevétel). Formailag az egyes területek jelentkezési lapjait kísérő mintát kell követni.

Támogatható országok: A Programban részt vevő országok (ld. még a Programkalauz I.3.2. fejezetét).

Technikai alkalmasság: A kiválasztási feltételek egyike, amelyet a beadott pályázatok válogatása során értékelnek. A jelentkezőknek a javasolt tevékenység vagy munkaprogram végrehajtásához szükséges szakmai kompetenciával és képesítéssel kell rendelkezniük. Ezt bizonyítandó, a javasolt munkaprogram vagy tevékenység végrehajtásáért felelős személyek tevékenységi jelentését és szakmai önéletrajzát kell csatolni a pályázathoz az összes jelentkező szervezet részéről.

Teljes pénzügyi év: A szervezet éves jelentései által lefedett időszak; a legtöbb esetben január 1-től december 31-ig tart.

Terület: Meghatározott tevékenység, amelyre EU-társfinanszírozás van előirányozva a Kultúra Program (2007-2013) keretében.

JOGOSULTSÁGI KRITÉRIUM TÁBLÁZAT
Mielőtt beadná pályázatát, kérjük győződjön meg róla, hogy megfelel a jogosultsági kritériumoknak. Ennek segítségével megelőzhető, hogy pályázata elutasításra kerüljön jogosulatlansági okok miatt.

Az elutasítás okait tartalmazó hivatalos levelet megfelelő időben küldjük ki ahhoz, hogy időben benyújthassa fellebbezését.

Annak érdekében, hogy megbizonyosodjon jelentkezése jogosultságáról, kérjük, ellenőrizze az alábbi kérdéseket:
	Jogosultsági ellenőrzés

	1. A pályázat a hivatalos jelentkezési lap (e-űrlap) útján van benyújtva, a Programkalauz által megszabott határidőn belül
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NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	2. A postabélyegző eleget tesz a Programkalauzban megszabott határidőnek
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NA

	3. A jelentkezés az EU valamely hivatalos nyelvén van kitöltve

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	4. A jelentkezés teljes (tartalmaz minden mellékleteket)
	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	5. Jogi képviselő által aláírt erkölcsi nyilatkozat megléte

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	6. A jelentkező magán- vagy állami szervezet
	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	7. A jelentkező non-profit szervezet
	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	8. A jelentkező rendelkezik jogi személyiséggel

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	9. A jelentkező független szervezet

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	10. A jelentkező nem nemzetközi, nemzeti, vagy helyi közhatóság  

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	11. A jelentkező nem természetes személy


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	12. A jelentkező székhelye a programban részt vevő 

valamelyik országban van bejegyezve


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	13. A jelentkező fő tevékenységi köre kulturális, vagy audiovizális területen folyik  (audiovizuális szektor esetén csak „Hálózatok” kategóriában pályázhat)
	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	14. A jelentkező csak egy pályázatot nyújtott be éves működési támogatásra 


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	Külön kritériumok nagykövetek számára

	15. A jelentkező a pályázat benyújtásakor már legalább két éve jogi személyiséggel kell rendelkezniük 


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	16. A tevékenysége legalább hét, a Programban részt vevő országban folyik 
	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	Külön kritériumok érdekképviseleti hálózatok számára

	17. A jelentkező a pályázat benyújtásakor már legalább egy éve jogi személyiséggel rendelkezik

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	18. A jelentkező legalább tizenöt, a Programban részt vevő országban törvényesen bejegyzett tagot szervez hálózatba 


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	19. Ha a hálózat olyan szervezetekből áll, amelyek nemzeti szintű kulturális szereplőket képviselnek, a Programban részt vevő legalább tíz országban törvényesen bejegyzett tagot kell hálózatba szervezniük 


	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	Külön kritériumok Strukturált párbeszéd platformok számára

	20. A Bizottság által közzétett, a részvételi szándék kifejezésére való felhívást követően kell létrejönniük, és meg kell felelniük az e felhívásokban említett feltételeknek. Az érintett platformokat az Ügynökség hívja fel a pályázataik benyújtására

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	21. A jelentkező jogi személyiséggel rendelkezik, vagy a platform kiválasztási eljárás során való képviseletére és a munkaprogram koordinálására irányuló, a platform elnöke által adott megfelelő meghatalmazással rendelkező tagja látja el (a meghatalmazást a platform elnöke írta alá)

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	22. A kultúra területén transznacionális európai szinten tevékenykedő nem kormányzati szervezetekből áll

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA

	23. A platform tagjai összesen legalább tizenöt, a Programban részt vevő ország kulturális szereplőit vagy más szervezeteit képviselik

	 FORMCHECKBOX 
IGEN  FORMCHECKBOX 
NEM  FORMCHECKBOX 
NA



Pénzügyi jogosultság

Nagykövetek:

A megvalósítás becsült kiadásai 
    
Maximálisan elnyerhető összeg
100 000 euró alatt 



75.000 euró
100 000 és 149 999 euró között

80 000 euró
150 000 és 199 999 euró között

120 000 euró
200 000 és 299 999 euró között

160 000 euró
300 000 és 449 999 euró között

240 000 euró
450 000 és 799 999 euró között

360 000 euró
800 000  és 1 200 000 euró között

480 000 euró
1 200 000 euró alatt
 


600 000 euró
Érdekképviseleti hálózatok és platformok:

A megvalósítás becsült kiadásai

Maximálisan elnyerhető összeg
100 000 euró alatt 



EUR 75 000

100 000 és 150 000 euró között

EUR 80 000

150 000 euró felett 



EUR 120 000

	Benyújtási ellenőrzőlista (2. terület)

Határidő: 2010. szeptember 15.



	Az elektronikus űrlap benyújtása mellett ne feledkezzen meg a papíralapú jelentkezés határidőn belül (2010. szeptember 15.) történő beküldéséről sem, a mellékletekkel együtt.

Az ellenőrzőlista segítségével meggyőződhet papíralapú jelentkezése teljességéről.

A hiányos pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek!

	1.
	E-űrlap online benyújtva

	 FORMCHECKBOX 
 IGEN

	2.
	Mellékletek benyújtva:
􀂾 Erkölcsi Nyilatkozat (ANNEX I)

􀂾 Költségvetési űrlap / általánydíj-kalkulátor (ANNEX II)

Csak többéves támogatást igényelők számára:

􀂾 Cselekvési terv a partnerségi keretprogram megállapodásra 2011 és 2013 között 

Minden dokumentumot honlapunkról kell letölteni, valamint a jelentkező jogi képviselőjének aláírásával el kell látni.

http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

	 FORMCHECKBOX 
 IGEN
 FORMCHECKBOX 
 IGEN
 FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A

	3.
	Hivatalos kísérőlevél a jelentkező jogi képviselőjének aláírásával 

	          FORMCHECKBOX 
 IGEN

	4.
	Az e-űrlap kinyomtatott másolata
Az e-űrlapot kérjük az elektronikus beküldést követően nyomtassa ki, hogy az érkeztető szám is rákerüljön a az űrlap lapjaira.
	          FORMCHECKBOX 
 IGEN

	5.
	Mindegyik melléklet egy kinyomtatott példánya:
· ALÁÍRT Erkölcsi Nyilatkozat
· ALÁÍRT költségvetési űrlap / általánydíj-kalkulátor 

Minden dokumentumot honlapunkról kell letölteni, valamint a jelentkező jogi képviselőjének aláírásával el kell látni.

http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php


	 FORMCHECKBOX 
 IGEN
           FORMCHECKBOX 
 IGEN

	6.
	ÁLLAMI SZERVEZETEK SZÁMÁRA:
􀂾 Jogi személyiségről szóló űrlap, a jogi képviselő aláírásával ellátva
Letöltés: http://europa.eu.int/comm/budget/execution/legal_entities_en.htm
􀂾 A szervezet alapításáról szóló állásfoglalás, törvény, rendelet vagy határozat másolata

MAGÁN SZERVEZETEK SZÁMÁRA:

􀂾 Jogi személyiségről szóló űrlap, a jogi képviselő aláírásával ellátva
Letöltés: http://europa.eu.int/comm/budget/execution/legal_entities_en.htm
􀂾 Cégkivonat másolata

􀂾 Alapító okirat a jelentkező szervezetről
    (vagy aláírt dokumentum arra az esetre, ha a nemzeti szabályozás nem követel meg alapító okiratot)
􀂾 Másolat arról a tanúsítványról, amely bizonyítja, hogy a jogi személy az általános forgalmi adó (áfa) alanya-e

	    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A

    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A
    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A
    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A
    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A
    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A


	7.
	Tevékenységi jelentés az elmúlt két évről

	           FORMCHECKBOX 
 IGEN

	8.
	Azon személyek önéletrajza, akik felelősek a tevékenységek végrehajtásáért 

	           FORMCHECKBOX 
 IGEN

	9.
	Pénzügyi (Banki) Azonosító Űrlap
Az Űrlap aláírását és dátumozását a számlatulajdonosnak kell elvégeznie, valamint szükséges a bank hitelesítése (eredeti bélyegzővel és aláírással), vagy banki számlakivonattal kísérve.

Kérjük adja meg a teljes IBAN-kódját.
Letölthető:
http://ec.europa.eu/budget/execution/ftiers_en.htm

	           FORMCHECKBOX 
 IGEN
           

	10.
	Az utolsó lezárt pénzügyi év mérlegének és eredménykimutatásának másolata


	  FORMCHECKBOX 
 IGEN


	11.
	A külső könyvvizsgálói jelentést a projektvezető legutolsó teljes pénzügyi évéről (ha a támogatás összege 100.000 euró vagy annál több) 

Nem alkalmazandó közjog alá tartozó  állami szervezetek és nemzetközi szervezetek esetén.


	    FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A        

	12.
	(csak Strukturált-Párbeszéd Platformok esetében alkalmazandó, amennyiben az nem jogszerűen letelepedett):
A platform elnökének aláírásával ellátott megbízása, aki az adott platformot képviseli a kiválasztás folyamatában és a csoport koordinálásában.

	   FORMCHECKBOX 
 IGEN  FORMCHECKBOX 
 N/A
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