	DECLARATION SUR L'HONNEUR CONCERNANT LES OEUVRES DEVANT ETRE TRADUITES*

A compléter par la personne légalement habilitée à signer au nom de l'organisme demandeur

	Je, soussigné(e), certifie que:

· les œuvres proposées pour la traduction ont déjà été publiées;

· les œuvres proposées pour la traduction n’ont pas encore été traduites dans la langue cible;

· les œuvres proposées pour la traduction ont été écrites par des auteurs possédant la nationalité ou résidant dans un pays participant au Programme (à l’exception des œuvres écrites en latin et grec ancien);

· la langue cible est la langue maternelle du traducteur (sauf dans le cas de langues peu utilisées et moyennant une explication appropriée fournie par l'éditeur);

·     la maison d’édition ou le groupe éditorial s’engage à faire appel au(x) traducteur(s) prévus dans le dossier de candidature. Si la candidature est retenue, le candidat doit fournir à l’Agence exécutive une copie du contrat passé entre l’éditeur et le traducteur pour chaque livre proposé à la traduction;

· les activités de traduction ne commenceront pas avant le 1er septembre 2013; si les activités commencent avant, je dois le justifier et l'activité de traduction ne peut en aucun cas débuter avant le 6/2/2013;
· la maison d’édition ou le groupe éditorial détiendra les droits de l’œuvre littéraire ou des œuvres littéraires proposées pour la traduction contre-signera l’accord formel concernant lesdits droits avant la fin de la durée du projet cofinancé par l’Agence exécutive. Si la candidature est retenue, le bénéficiaire devra fournir à l’Agence exécutive au minimum une lettre d’intention par le détenteur des droits et autorisant l’éditeur à traduire, imprimer et vendre l’oeuvre concernée pour chaque livre.
· pour les œuvres autres que des poésies, j'ai vérifié et calculé le nombre exact de pages de 1500 caractères, espaces non compris, dans le livre original.


	Fait à:                                                 
Date    /    /   

 FORMTEXT 
   (jour/mois/année)

Signature du Contractant: 
 Cachet de l'organisme candidat:                                                                                           
Nom et fonction en majuscules:                                                                                                                                                                                         


* La déclaration sur l'honneur engage l'organisation candidate à respecter les critères d'éligibilité ci-dessus mentionnés. Si le candidat est sélectionné et dans le cas où ces déclarations s’avèrent ne pas être respectées, la subvention allouée sera supprimée et les montants déjà payés, le cas échéant, devront être remboursés.
