ELŐADÁS VÁZLAT

Arnold István — Summa Artium Kht.

1. BEMUTATKOZÁS

A Summa Artium Kht. létrejötte és céljai

Megalakulás 2003. decemberében, szakmai tevékenység indulása 2004. februárban. Alapító a Magyar Soros Alapítvány.

Fő cél a kultúrára fordított magántámogatások (vállalati és egyéni) növelése.

2. TEVÉKENYSÉGÜNK, PROGRAMJAINK

a) Fórum szerep — honlap (www.summa-artium.hu); havi hírlevél a kulturális szponzorálás hazai és nemzetközi újdonságairól (feliratkozás: info@summa-artium.hu, tárgy: hirlevel fel); Heti kulturális ajánló Vademecum címmel a támogatóknak.

b) A magántámogatás ügyének promóciója — évkönyv Jelentés a kultúra magántámogatásáról címmel; Mecénás Napi országos kampány és fogadás kezdeményezése.

c) Közvetítői szerep — Summárium on-line adatbázis (elérhető a www.summa-artium.hu oldalról) marketing szempontok szerint kereshető projekt adatbázis a támogatók számára; Az új projektek rövid bemutatása a havi hírlevélben; Támogatói igény esetén segítség a támogatói megállapodások létrejöttében, közreműködés a támogatás lebonyolításában.

3. KÜLFŐLDI TÁRSSZERVEZETEK (CEREC)

A Summa Artium a régióban elsőként 2004. februárjától megfigyelő, 2004. decemberétől rendes tagja az üzleti és a kulturális területek együttműködését segítő európai civil szervezeteket tömörítő, brüsszeli székhelyű CEREC-nek (Comité Européen pour le Rapprochement de l'Economie et de la Culture). A Summa Artiumhoz hasonló módon működő tagszervezetek 14 európai országban ( www.cerec-network.org ).
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