A Közép-Európai Kezdeményezés – előadás az intézetigazgatóknak

1. A KEK és tagállamai

A Közép-Európai Kezdeményezést 1989-ben alapították meg a korábbi közép-európai szocialista országok, valamint Ausztria és Olaszország. A politikai változásokkal időközben a tagállamok száma 17-re nőtt: Albánia, Ausztria, Belorusszia, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Horvátország, a Cseh Köztársaság, Magyarország, Olaszország, Macedónia, Moldova, Lengyelország, Románia, Szerbia-Montenegró, Szlovákia, Szlovénia és Ukrajna. Külön figyelmet kell fordítani arra, hogy Szerbia-Montenegró mint szövetségi állam tagja a szervezetnek. 

Történetileg tekintve a tagállamok három korábbi birodalom: a cári, az ottomán és az Osztrák-Magyar Monarchia egykori tagállamaiból tevődik össze, részben vagy egészben. Ausztria és Olaszország kivételével átélték a szocialista rendszert. Ma a 17 tagállamból 7 tagja az EU-nak, 2 közel áll a csatlakozáshoz, a többi 8 törekvése az, hogy elnyerje az uniós tagságot.

Több éven át a KEK-ben értelmiségi viták, konferenciák témája volt a közép-európai identitástudat kérdése. A „birodalomban élés” tudati emléke mára csak a saját nemzeti kultúra és kulturális identitástudat féltésében, sőt nacionalizmusban nyilvánul meg. Ez nem elegendő alap a modern kori együttműködéshez. Az integráció terjedelmének határai is vannak: már a kezdetkor is túl sok, egymástó fejlettségben, társadalmi, politikai és gazdasági berendezkedésben túlságosan eltérő országokat próbáltak meg egy szervezetbe összefogni.

Ebből is adódott, hogy az idők során kisebb, homogénebb szubregionális együttműködési formák jöttek létre, amelyek közül életképesnek egyedül a Visegrádi Négyek együttműködése bizonyultak. Osztrák kezdeményezésre próbálkozások vannak a V4+2, vagy más néven Platform (Ausztria és Szlovénia), illetve olasz kezdeményezésre a Quadrilaterale (Olaszország, Magyarország, Horvátország, Szlovénia) formációban az együttműködésre, de az erősen eltérő belső rendszerek és érdekek miatt ezek a kísérletek kevésbé sikeresek.

A realitásokhoz hozzátartozik az, hogy a 17 közép-európai ország anyagi és munkaerő-kapacitása szűkös, emellett a megfelelően képzett szakemberek körében igen nagy a fluktuáció. Minthogy valamennyi tagállamnak az a törekvése, hogy helyt álljon az EU-ban, illetve elnyerje az EU-tagságot, érthető módon az erőforrásokat erre a célra összpontosítják, és háttérbe szorul a regionális együttműködés., noha annak haszna, eredményei vitathatatlanok.

2. Az EU bővítését követően a KEK állam- és kormányfői új együttműködési stratégiát alkottak, amelynek értelmében a szervezet további fő célja az, hogy az EU-tagságot elnyert országok a tapasztalatok átadásával támogassák a többi tagállam felzárkózását minden szakterületen, megkönnyítve számukra is az EU-tagság elérését.  Ennek szellemében nyilatkoztak a Visegrádi Négyek kulturális miniszterei is 2005.áprilisi besztercebányai találkozójukon, amelyen Szlovénia és Ausztria képviselője is jelen volt, megerősítve szándékukat, hogy a  kultúra területén a KEK-en belül közösen lépnek fel ennek a célkitűzésnek a megvalósítsa érdekében.

Bár a politikai döntéshozók kissé mintha megfeledkeztek volna a KEK-ről, érdemes hangsúlyozni a szervezet jelentőségét az európai átalakulás folyamatában, mivel egyedülálló lehetőségeket kínál, nemcsak a kultúra területén, hanem sok más, kapcsolódó szakterületen is. Mielőtt az EU szigorú követelményeivel szembesülne egy ország, célszerű tapasztalatot szereznie a többoldalú együttműködés terén, és erre a célra kiválóan megfelel a KEK.

Hasonló szerepet tölt be az Európa Tanács, Európa lelkiismerete, az európai demokrácia alap-iskolája. A KEK és az Európa Tanács közti együttműködés – magyar kezdeményezésre - fejlődésnek indult. Erre a későbbiekben példát is említek.  Hangsúlyozni kívánom azonban, hogy  az európai integráció felé törekvő országok számára ezen a két szervezeten át vezet az út, megkerülhetetlenül, mivel csak ezeken a fejlődési fázisokon átmenve tudnak sikeresen megjelenni az EU fórumain. Ezt a gyakorlat már igazolta. Célszerű erre rámutatni akkor, amikor nem-EU tagállamok a közép-európai országokkal való multilaterális együttműködés lehetőségei iránt érdeklődnek.

3. Ismerkedjünk meg közelebbről a KEK működésével és szervezeti felépítésével!

A KEK főtitkári hivatala Triesztben van. A szervezet munkanyelve az angol. A KEK, azaz angolul: Central European Initiative (CEI) honlapja a http://www.ceinet.org.
A tagállamok külügyminisztériumaiban működnek a nemzeti koordinátorok, akik átlag kéthavonta találkoznak az aktuális, főleg politikai kérdések megvitatására, döntések meghozatalára. Emellett a testület mellett működik 17 szektorális munkacsoport, amelyben a tagállamokat a szektorális minisztériumok munkatársai képviselik. Minden munkacsoport elnöki tisztét egy-egy tagállam delegáltja látja el, így pl. a kulturális munkacsoport elnökét mindig Szlovákia adja, az oktatási munkacsoportét Szerbia-Montenegró, a humán erőforrás fejlesztésével foglalkozó munkacsoportét a Cseh Köztársaság, stb. Gyakorlattá vált a társ-elnöki poszt is. A kulturális munkacsoport esetében ezt én töltöm be, ami azért érdekes, mert lassan egy éve nincs kinevezett elnök. (Nemrég lett.)

A munkacsoportok évente egy-két alkalommal tartanak ülést, és meghatározzák a közös feladatokat, illetve döntenek a közös érdeklődésre számot tartó kérdésekről, így pl. működési szabályzatukról, együttműködésükről más munkacsoportokkal, stb. Évente egy alkalommal plenáris ülést tart a szervezet, ahol minden munkacsoport vezetője beszámol a munkacsoport tevékenységéről, illetve megismerik a szervezet friss politikai döntéseit, stb.

Az állam- és a kormányfők találkozóját a félévente változó soros elnökség szerint rendezi meg a szervezet. Ezeken az alkalmakon hozzák meg a politikai-stratégiai döntéseket. Jelentős a KEK gazdasági-fejlesztési tevékenysége is, amelyhez a pénzügyi hátteret az EBRD jelenti. A kultúra szempontjából ez a tényező igen fontos, mert így a szervezetnek van politikai és szakmai kapacitása arra, hogy a kultúrát és a gazdaságot egyaránt érintő kérdésekkel is foglalkozzék, pl. a kulturális iparágak helyzetével.

4. A Kulturális Munkacsoport működésén belül a fő tevékenységek a következők:

a) az ún. emblematikus rendezvényeken való részvétel: ilyen a Cividale del Friuliban évente megrendezett Mittelfest c. művészeti fesztivál, a vilenicai írótábor, a Praesens c. folyóirat működtetése, stb.

b) a Know-How Exchange Programme keretében az ismeretes átadását szolgáló szakmai konferenciák szervezése

c) más munkacsoportokkal való együttműködés (pl. turisztikai munkacsoport)

d) kulturális pályázatok elbírálása, értékelése

5. A KEK kulturális pályázatai

A pályázat  projektrendszerű, minden évben két ciklusban történik. A határidők: március 15. és szeptember 15. A pályázatokat legalább 4 hónappal a tervezett akció előtt be kell nyújtani a KEK trieszti titkárságához és egyidejűleg a pályázó saját országának nemzeti koordinátorához.  A trieszti titkárság eljuttatja a pályázatokat az illetékes munkacsoport tagjaihoz, akik 1-5-ig terjedő pontozással minősítik a pályázatot. A munkacsoportok által adott pontszám alapján a döntést a nemzeti koordinátorok hozzák meg.

A pályázatokra benyújtott projektekben legalább 5-6 országból való együttműködő partnert kell felsorolni.  A partner egyaránt lehet szakminisztérium, önkormányzat, civil szervezet, vagy egyéb, jogi személyiséggel rendelkező intézmény. A partnereknek írásban kell nyilatkozniuk együttműködési készségükről, megadva pontos nevüket, címüket és a kapcsolattartó nevét, elérhetőségeit.

A tervezett akció költségeinek legfeljebb 50%-ára lehet pályázni, de azt is figyelembe kell venni, hogy a KEK bizonyos kiadásokat és bizonyos országokat prioritásban részesít. Így pl. azoknak az országoknak állampolgárai számára, ahol a GDP a legalacsonyabb, a KEK a teljes részvételi díjat fedezi, beleértve az útiköltséget is.
A kiadásoknál a KEK előnyben részesíti azokat a tételeket, amelyek elősegítik az akció „láthatóságát” a nyilvánosság előtt. Követelmény a KEK emblémájának szerepeltetése a helyszínen. A projekt szervezési költségeit és a helyszín biztosításával kapcsolatos költségeket mindig a pályázónak kell biztosítania. 

A projekt lehet pl. művészeti rendezvény, fesztivál, szakmai konferencia, vitafórum, stb.

A nyertes projektek megvalósításáról értékelő jelentést kell készíteni a KEK titkárságának, amely a helyszínen ellenőrizheti a megvalósítást. Az anyagi támogatással való elszámolás az eredeti számlák alapján történik, és igen szigorú. 

Kívánatos, hogy a megfelelő projekt kialakítására és megvalósításra a pályázó országában kisebb csoport alakuljon meg: a téma szakértője, nemzetközi ügyek szakértője és angolul tudó pénzügyi adminisztrátor szükséges a jó szervezéshez. 

A pályázati projekteknek meg kell felelniük a KEK stratégiai célkitűzéseinek, első sorban annak, hogy a nem-EU tagállamok felzárkóztatását, európai rendezvényeken való szereplését elősegítsék. 

6. A leggyakoribb problémák a KEK-pályázatok kialakításánál

a) Az eltervezett rendezvény vagy akció már a pályázásnál látható módon meghaladja a pályázó(k) erejét, kapacitásait, túlméretezett.

b) A pályázat témája túl széles, nem összpontosít a megvalósíthatóságra, a kimenetelre, a várható eredményre. „Sokat markol és keveset fog”. A konkrét elgondolásokat gyakran elméleti eszmefuttatásokkal helyettesítik. A célkitűzés meghatározása vagy elmarad, vagy értelmezhetetlen.

c) A pályázó rosszul, vagy hiányosan méri fel a feltüntetett partner kapacitását. Gyakran formális, csak személyi ismeretségen alapul a választás, nem szakmai alapon.

d) A pályázó szűk, helyi érdeke képviseletéhez  keres partnereket külföldről: a közös érdek nem mutatható ki, még kevésbé a közös haszon. Ez különösen a kisebb, helyi fesztiválok esetében gyakori.

e) Helytelen vagy problematikus a projekt időzítése vagy helyszínének kiválasztása, nincs valódi vonzereje a rendezvénynek.

f) Problematikus a költségvetés összeállítása, az önköltségi rész  feltüntetése, a pályázók nem veszik figyelembe a költségvetés kialakításakor a KEK pénzügyi prioritásait.

g) Problematikus az input-output egyensúlya, azaz a belefektetett munka és anyagi eszközök  valamint a  hatékonyság közt nincs egyensúly.

A fenti okokból egyre gyakoribbak az értékelhetetlen, vagy csak alacsonyan értékelhető, csak jóindulattal elfogadhatónak minősíthető pályázatok. Növeli a nehézségeket az, hogy a munkacsoportok tagjai gyakran nem élnek a véleményalkotás lehetőségével. Szerencsés esetben 4-5 munkacsoport-tag értékeli a projektet. Ez is egy további ok arra, hogy a projektek gondosabb megfogalmazására jobban törekedjenek a pályázók.
7. A KEK pályázati rendszer további lehetőségei 

A KEK kedvező sajátossága szemben más regionális szervezetekkel az, hogy a munkacsoportok közti együttműködést és az interszektorális együttműködést a szervezet másik, az európai felzárkózás segítése melletti fő célnak tekinti.  Ez módot ad arra, hogy a kulturális témákat akár a képzés, akár a turisztika, akár a gazdasági szabályozók, vagy a kisebbségi illetve ifjúsági kérdésekkel összefüggésben vitassák meg a felek.  

Ezen túl, a szervezet szerepet tud vállalni az európai társ-szervezetek programjainak regionális megvalósításában. Két vagy több szervezet működése jó koordináció mellett különleges eredményeket hozhat.

Az Európa Tanácstól pl. minden tagállam kérhet szakértői elemzést kulturális politikája egészéről, vagy annak egy szegmenséről. Az elemzés megállapításai nyomán az adott ország dönthet úgy, hogy a KEK keretében, a feladatra legalkalmasabb partnerek bevonásával projektet dolgoz ki és így végzi el a szükséges fejlesztő munkát, esetleg bekapcsolva a KEK valamely más munkacsoportját is (pl. a kulturális örökség digitalizációs munkálataiba a technikai és tudományos fejlesztési munkacsoportot.).
A Visegrádi Négyek és Szlovénia partner tud lenni minden olyan kérdésben, amely az EU jogharmonizációval, az  átmenet, a szükséges átalakítások problémáival függ össze.

Az EU számos esetben megnyitja a pályázati lehetőségeket nem-EU tagállamok számára is, feltéve, hogy megfelelő számú EU-tagállamból van partnere a pályázaton belül. Elsődleges partnerek a KEK EU-tagságot más elnyert tagállamainak szakemberei lehetnek. 

A háború sújtotta dél-kelet-európai térségben az Európa Tanács szakértői által összeállított listán szereplő, háborús károkat szenvedett műemlékek restaurálását az EU vállalta. A helyi szakemberek szakmai képzése, továbbképzése annak érdekében, hogy a munkálatokba bevonhatóak legyenek, a KEK keretében lenne megoldható.
Kérdés, hogy a tagállamok mennyire tudnak és mennyire akarnak élni a lehetőségekkel. Magyar részről ezt szaktanácsadással ösztönözni tudjuk, és ez olyan baráti gesztus, amelyet minden országban feltehetően értékelni tudnak.

